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I PREZZI ESPOSTI A CAUSA DELLA MOMENTANEA INSTABILITÀ DELLE MATERIE 
PRIME E DEI TRASPORTI MARITTIMI POTREBBERO SUBIRE VARIAZIONI

AVVOLGICAVO 
 15 MT FANTON 
Con 4 multiprese schuko 10/16A. Cavo tipo 
H05VV-F (3x1,5mm), spina da 16A, protezione 
con disgiuntore termico.

Lunghezza: 15 mt. ART. FANTON-146101

MULTIPRESE 3/4 PRESE FANTON 
Multipresa con cavo 1,5 mt, spina 16 A a pipetta e interruttore luminoso. Ha in dotazione 
prese schuko bipasso 10/16A.

3 POSTI ART. FANTON-47420 
4 POSTI ART. FANTON-47460

NEW

NEW

3 PRESE € 6,59 
4 PRESE € 6,99

€ 34,99

RAFFRESCATORE 
PURIFICATORE  
VENTILATORE 
ELETTRONICO 

Potenza 80W; Comandi 
elettronici e telecomando. 
3 velocità; 3 modalità: nor-
mal, natural e sleep; Gri-
glia frontale con 
regolazione alto/basso e 
oscillazione automatica 
destra/sinistra; Timer 7h; 
Serbatoio trasparente 7L; 
2 panetti di ghiaccio in gel 
inclusi; Filtro lavabile.  
ART. VEN-VR35

€99,99
VVEENN--VVRR3355

€20,99
VVEENN--22661100

NEW

VENTILATORE 40W 
A PIANTANA 

Con tre velocità, potenza 40W, 
base incrociata, altezza regola-
bile, colore bianco. Øcm 40  
ART. VEN-2610

40W

ART. BEGH-60021 dim.mm 63x58x96

€ 39,99 € 14,99

VIDEOCAMERA  
 FULL HD SMART MOTION 

Risoluzione FullHD 1080p - 2 megapixel; Audio in/out 
vivavoce; Funzione seguimi;  Rilevatore di movi-
mento; Registrazione su smartphone o in modalità 
continua su micro SD fino a 128 GB ( non inclusa); led 
IR per visione notturna fino a 10m; crittografia dati; ali-
mentatore USB incluso 230V - DC 5V/1A; Installabile 
a parete o a soffitto; Rotazione motorizzata orizzon-
tale 355° /verticale  85°

ART. BEGH-8943 dim.mm 202x33x35

LAMPADA LED  
RICARICABILE 

 BEGHELLI 
“COMODA T-160” 

In robusto materiale antiurto, batteria ri-
caricabile al litio con 4 ore di autono-
mia, ricarica tramite presa USB (cavo 
incluso), gancio a scomparsa.

NEW

NEW



FORNELLO A GAS 3 FUOCHI MAXI CM 70 
Modello maxi 3 fuochi, con coperchio, colore bianco

II--1166BB//MMAAXXII

(cm. 70) ART. I-16B/MAXI

ART. I-20 (1 fuoco) ART. I-22 ( 2 fuochi)  
ART. FOR-3F (3 fuochi) ART. FOR-4F ( 4 fuochi)

€ 26,99

FORNELLO A 
 GAS BISTRÒ 
Fornello in alluminio, va-
schetta di gocciolamento facile 
da pulire, vaschetta griglia 
smaltata, accenzione piezo, 
funzionamento con cartuccia 
gas butano autosigillante per 
massima sicurezza.
ART. FOR-930010N   
 RESA TERMICA 5 kW

€ 2,99

FORNELLO  
CON PIEZO 
PIATTELLO INOX 
Fornello di elevatissima 
potenza grazie all’ef-
fetto di riflessione del 
piattello antivento in ac-
ciaio inox. Base dotata 
di sistema di sicurezza 
brevettato antisblocco 
cartuccia. Accensione 
in piezo. Cartuccia non 
compresa.

ART. KEM-KE2008

ART. GAS-40411612

ACCENDIGAS  
MAXI 35 CM 
Colori assortiti, ideali 
per accendere fornelli 
e barbecue, LUNGO 
35 CM

ART. GAS-40411499

ACCENDIGAS  
HAKEFLEX 
Colori assortiti, flessi-
bile, ideali per accen-
dere fornelli e barbecue

ART. GAS-40411541

ACCENDINO INAGA PEPPER 
Decori pepper assortiti

CANNELLO CUCINA 
Colori assortiri

ART. GAS-40671172

CANNELLO  
MULTIFUNZIONE 

Professionale, non solo per cucina.

ART. GAS-40803923

ACCENDINO TORCIA 
Coloro assortiti

ART. GAS-40804659

BLISTER 3  
ACCENDINI 
Decori assortiti, 
prezzo per 3 pezzi.

€ 1,69 € 2,99€ 1,99

€ 0,99
€ 2,69

ART. GAS-40411511

ACCENDIGAS  
HAKE TURBO 
Colori assortiti, fiamma 
turbo, ideali per accen-
dere fornelli e barbecue

€ 23,99

€ 14,99

ART. GAS-41411492

ACCENDINO TELESCOPICO 
Con beccuccio telescopico, doppia 
funzione accendino/accendigas.

ART. GAS-40411498

ACCENDIGAS  
HAKE COLORS 
Colori assortiti, ideali 
per accendere fornelli 
e barbecue

€ 1,49

€ 0,9990 ML € 1,49 
300 ML € 1,99 

€ 3,99

BOMBOLE 
RICARICA 
GAS 90ML 
E 300 ML 
Con beccuccio per 
ricarica accendini, 
accendigas e torce

GAS-40673310 (90ML) 
GAS-40673319 (300ML)

ART. GAS-40671171

€ 1,99

22

CARTUCCIA GAS PER 
FORNELLO BISTRÒ 
Cartuccia gas butano da gr 227 per fornello a gas Bi-

strò e altre apparecchiature con lo stesso attacco.

ART. KEM-577 227 grammi

FOR-3F (3 FUOCHI) € 36,99 
FOR-4F (4 FUOCHI) € 49,99 

FORNELLI A GAS 
Nelle versioni 1, 2 ,3 e 4 fuochi. Con coperchio 
dal modello 2 fuochi e griglia in acciaio smaltato. 
Colore bianco.

I-20 (1 FUOCO) € 20,99 
I-22 (2 FUOCHI) € 30,99 

MISURA MAXI - 70 cm

€50,99

NEW

NEW



PIASTRA A 
INDUZIONE 

Potenza 2000W; 
display LED; selettore multifunzione 10 livelli di 
temperatura programmabili (60-240°) e 10 livelli 
di potenza (200-2000W). Per pentole con Ø 12-
26cm. Con timer 180 min; piano in vetrocera-
mica; Sistema di protezione; alimentazione 
220-240V~50Hz.

ART. ZHS709  mm. 243x268x42h

BILANCIA PESAPERSONA 
Portata max 130 Kg, colore bianco. 

ART. ZHS438

BILANCIA ELETTRONICA 
 DA CUCINA SLIM 
Portata max 5kg, display LCD. piano in 
vetro temperato colore grigio, graduazione 
1g, modalità misurazione: g/oz/lb/ml

€10,99
ZZHHSS770099  ART. BIL-420120N

BILANCIA KG. 300 
Bilancia digitale, display LCD.  Alimenta-
zione con batteria integrata Dim. piatta-
forma: cm. 40 x 50

ART. BIL-420100N

€13,99
FFOORREELL--442200330000NN

FORNELLO  
500W ELETTRICO  

Potenza max 500W, piastra cm. Ø 10, 
termostato regolabile, piastra in acciaio.  
Alimentazione 220-240V- 50/60Hz 

ART. FOREL-420303N  
 (mm 275 x 315 x 85)

€17,99
FFOORREELL--442200330033NN

FORNELLO 1000+1500W  ELETTRICO 
Doppia piastra in acciaio con coperchio, piastre cm. Ø 15,5 + 18,5, 
termostato regolabile, piedini antiscivolo. Alimentazione 230V - 50Hz

€29,99
FFOORREELL--442200330066NN

ART. FOREL-420300N  
(mm 140 x 140 x 120)    

€ 69,99

€12,99
ZZHHSS443388

IMPASTATRICE  
PROFESSIONALE 1200W 5,2 LT  
Controller 6 velocità pulse + led, funzione 
pulse - ciotola in acciaio da 5,2 lt - coperchio 
paraschizzi - ingranaggi in acciaio - piedini 
antiscivolo - blocco di sicurezza - controllo 
elettronico dell’impasto - gancio impastatore, fru-
sta agitatore - corpo macchina bicolore bianco/silver

€ 110,90

BILANCIA ELETTRONICA DCG 
Funzionamento elettronico, capacità max 5 
Kg, funzione tara, display, ciotola INOX per 
alimenti inclusa, Autospegnimento

€19,99
DDCCGG--PPWWCC88004455

ART. DCG-PWC8045

ART. DEL/501

AFFILACOLTELLI  
SHAPE PROFESSIONAL 
Nuovo affilacoltelli professionale.

€ 9,99
FORNELLO  

1500W  
ELETTRICO 

Potenza max 1500W, piastra cm. 
Ø 18,5, termostato regolabile, pia-
stra in acciaio, piedini antiscivolo.  
Alimentazione 220-240V- 50Hz

ART. ZHS809  mm. 285x290x25h

BILANCIA PESAPERSONA DIGITALE 
Portata max 150 Kg, piatto in vetro, batteria CR2032. 

€15,99
ZZHHSS880099  

€ 39,99

BILANCIA KG. 35 
Bilancia digitale, display LCD.  
Alimentazione con batteria integrata. 
Colore bianco.Dim.: cm. 35 x 23
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NEW

 (Dim. 280 x 360 x 68) ART. ZHC14

ART. FOREL-420306N  (mm 510x300x75)

FRULLATORE 
800W 
Potenza 800W; 2 velo-
cità e funzione pulse; 
Capienza 1,5L; Bic-
chiere in plastica; Blocco 
di sicurezza; Lame in ac-
ciaio inox; Piedini anti-
scivolo; Alimentazione 
200-240V~50/60Hz

NEW

 (Dim. 160 x160 x 360) ART. ZHC495

€29,99
ZZHHCC449955

€55,90
ZZHHCC1144

ZRT. ZHC120DX 1200W

BILANCIA DIGITALE DA CUCINA 
Capacità max 5 kg; Graduazione 1 g; Display di-
gitale; Contenitore da 1,5L; Pesa anche i liquidi; 
Funzione tara; Spegnimento automatico; Ali-
mentazione 1xCR2032. Disponibile in due colori 
assortiti.

 (Dim. 270 x 241 x 102) ART. ZHS510

€15,99
ZZHHSS551100

NEW



ART. ZHB2002

ASCIUGACAPELLI 2.000W  
PROFESSIONALE 
Motore AC professionale, colore nero, interamente gom-
mato, 2 velocità, 3 livelli di temperatura, colpo di feddo, in 
dotazione concentratore e diffusore, cavo 3 metri.

SBATTITORE GIRMI 170W 
Potenza 170W, 5 velocità, funzione turbo, fruste 
in acciaio inox, 

ART. GIRMI-BS1100 mm 330x125x275 

BISTECCHIERA GIRMI 1500W 
Potenza 1500W, dimensioni piastre antiaderenti 
27x17cm, cassetto raccolta liquidi, ampia mani-
glia antiscottatura, corpo in acciaio inox. 

ART. GIRMI-TR0101 mm 120x230x120 

€ 30,99

BARBECUE GIRMI 2000W 
Potenza 2000W, resistenza in acciaio corazzato, regolazione della tem-
peratura di cottura, griglia in acciaio inox cm 38x22, vassoio smontabile 
per facile pulizia.

BILANCIA DA CUCINA GIRMI 
Misurazione 1g/5Kg, grande display 
retroilluminato 60x30mm, autospegni-
mento e funzione tara, alimentazione 
2xAAA ministilo. 

€ 18,99
ART. GIRMI-FR0200 mm 130x315x130 

FRULLATORE GIRMI 600 ML 
Potenza 350W, contenitore 600 ml, 4 lame acciaio 
inox,2 velocità, piedini antiscivolo, dispositivo di si-
curezza, tappo dosatore, avvolgicavo nella base, 
beccuccio per versare comodamente il frullato.

€ 32,99

€ 54,99

ART. GIRMI-PH4501 mm 275x270x90 

ASCIUGACAPELLI  
PROFESSIONALE  
GIRMI 2200W 
Potenza 1800/2200W, motore professionale 
AC, 2 velocità, 3 temperatura, getto aria 
fredda, concentratore d’aria con diffusore.

ART. GIRMI-ST5000 mm 285x150x120 

FERRO DA STIRO GIRMI 2200W 
Potenza 2200W, capacità serbatoio 280ml, 
piastra in acciaio inox, colpo di vapore e va-
pore verticale, funzione auto pulizia, anti sgoc-
ciolamento e anti calcare.

TRITATUTTO GIRMI 
Potenza 350W, funzionamento pulse, 
contenitore 500 ml, lame acciaio inox, 
dispositivo di sicurezza.

I piccoli elettrodomestici dai GRANDI risultati

€ 25,99

€ 31,99€ 28,99

ART. GIRMI-SB0201

ART. GIRMI-BQ1100 mm 480x100x360 

€23,99
ZZHHBB22000022

ART. GIRMI-PS0303 mm 200x20x220 

MACCHINA SOTTOVUOTO  
Macchina sottovuoto sigilla sacchetti, 
sistema di aspirazione d’aria automa-
tico, per sigillare e conservare a 
lungo gli alimenti.
100W ART. ZHC313

€ 60,99

2.600W          ART. ZHF396

FERRO DA STIRO A VAPORE 2.600W 
Potenza max 2600W, piastra in ceramica, termostato 

regolabile, regolatore vapore, vapore verticale,  pul-
santi getto acqua e vapore. funzione self clean.

€27,99
ZZHHFF339966

ART. ZHC90. 1850/2200W  - 1,7 LT

BOLLITORE 1,7 LT  
CONTROLLER “STRIX“ 
Potenza 1850/2200W, cordless, indicatore livello 
dell’acqua, spegnimento automatico ad ebollizione 
acqua, indicatore luminoso.
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GIRMI-BP2800 mm 300x300x20

BILANCA PESAPERSONE  
150kg GIRMI 
Digitali automatiche, max 150 Kg, 
pedana in vetro temperato, gra-
fica 3d effetto tessuto.

GIRMI-BP2112 mm 260x260x20

BILANCA PESAPERSONE  
150kg GIRMI 
Digitali automatiche, max 150 Kg, 
pedana in vetro temperato, gra-
fica bicolore.

€ 20,99

€ 17,99

€19,99
ZZHHCC9900

€ 42,99



€ 69,99

FRULLATORE GIRMI 1500 ML 
Potenza 500W, contenitore 600 ml, 4 lame acciaio 
inox, 2 velocità, piedini antiscivolo, dispositivo di si-
curezza, tappo dosatore, avvolgicavo nella base, 
beccuccio per versare comodamente il frullato.

ART. GIRMI-GT0201 mm 245x120x105 

GRATTUGGIA RICARICABILE GIRMI 
Con 2 rulli inox (grana fine e grossa) per for-
maggio, pane duro, frutta secca, cioccolato 
fondente, formaggi teneri. Con impugnatura 
ergonomica, kit di ricarica con batteria, adatta-
tore e base di ricarica

€ 16,99
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ART. DCG-FR3503

FRIGGITRICE ELETTRICA AD 
ARIA DCG 3,2 LITRI  1300W 
- Termostato regolabile da 80° a 200° C 
- Funzione cottura perfetta in 30 minuti 
- Timer da 30 minuti 
- Protezione contro il surriscaldamento 
- Cestello antiaderente 
- Capacità cestello 3,5 litri 
- Piedini antiscivolo 
- Alimentazione: 240V; 50Hz, 1300W 
- Manuale istruzioni incluso

€ 69,90
MACCHINA PER 

LA PASTA 
Ingranaggi in acciaio, struttura 
in acciaio 180mm, regolatore 

spessore a 7 posizioni da 2,5 a 
0,3 mm, rulli da taglio  dim. 1,5 

mm per fettuccine e 0,6 mm per 
tagliolini e spaghetti

ART. ZHC4000 180 mm

€31,99
ZZHHCC44000000

€ 42,90

€ 29,99

ART. GIRMI-SR0201 mm 200x200x140 

SPREMIAGRUMI ELETTRICO GIRMI 
Potenza 25W, spremitura automatica a pressione, 
doppia coppa di spremitura piccola e grande, doppio 
senso di rotazione, capacità 700cc, griglia filtrante, 
completamente smontabile per una pulizia facilitata.

€ 15,99

ART. GIRMI-FM05 mm 450x240x350 

FORNO A MICROONDE 20LT GIRMI 
Potenza ingresso 1100W, potenza micro-
onde 700W, funzione scongelamento, timer 
30 minuti con segnale acustico, lampada in-
terna, piatto in vetro d. 24,5 cm, anello con 
ruote.

€ 109,99

ART. GIRMI-ST0300 mm 290x280x240 ART. GIRMI-ST6204 mm 295x150x124 

SISTEMA STIRANTE GIRMI 
Potenza 2000W, capacità caldaia 700cc, 
pressione d’esercizio 2,5/3bar, regolazione 
del vapore, termostato regolabile, accenzione 
separata ferro/caldaia, ferro professionale 
con impugnatura in sughero.

FERRO  
DA STIRO  

2800W GIRMI 
Potenza 2800W, capacità caldaia 380cc, 
vapore forte e piastra sempre in tempera-
tura, stiratura a secco e a vapore, colpo va-
pore, piastra inox con asola salvabottoni, 
spia funzionamento, super vapore, regola-
zione vapore, funzione spray e self clean.

€ 87,90
€ 39,99

ART. GIRMI-FR4600 mm 200x380x170 

ART. GIRMI-FG2100 mm 310x215x300 

FRIGGITRICE GIRMI 
Potenza 1800W, capacità 2,5 litri, contenitore 
olio antiaderente, cestello inox alimentare, 
temperatura regolabile 130°-190°C, spia di 
funzionamento e temperatura raggiunta, 
grande oblò di controllo, piedini antiscivolo.

€ 74,99
ART. GIRMI-VT5101 mm 360x75x180 

MACCHINA PER SOTTOVUOTO GIRMI 
Potenza 110W, 2 funzioni: sigilla e sottovuoto, 
forza aspirante 600 mBar, larghezza max sac-
chetto 30 cm, adatta a sacchetti, rulli ed anche 
contenitori sottovuoto, spegnimento automatico, 
include 10 buste 25x30cm e tubo per conteni-
tori sottovuoto.

MIXER A IMMERSIONE GIRMI  
Potenza 170W, funzionamento pulse, 4 lame ac-
ciaio inox, impugnatura ergonomica, anello per ap-
penderla.

ART. GIRMI-MX0101 mm 63x375x65 
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ART. DCG-PWC8052 mm 216x143x15

BILANCIA DA CUCINA ELETTRONICA 
Pianale in vetro, funzionamento al tatto, capacità 
5 Kg, batteria CR2032 inclusa, 4 decori assortiti.

ART. DCG-SV0100 mm 245x110x175

SCALDAVIVANDE ELETTRICO 
Alimentazione 220V, 40W, trasportabile e facile 
da utilizzare, riscaldamento a bassa potenza, 
materiali resistenti ad alte temperature, compar-
timento per le zuppe con coperchio aggiuntivo.

ART. DCG-KT1205 mm 255x140x165

ART. DCG-ZP3365 mm 160x215x220

TOSTAPANE ELETTRICO 
Alimentazione 220V, 2 feritoie per toast, 
timer a controllo elettronico, 6 livelli di to-
statura, cessatto raccogli briciole estraibile, 
funzioni: pop up ed auto spegnimento, an-
nullamento a metà ciclo di tostatura.

ART. DCG-BQ2496N mm 570x380x110

BARBECUE ELETTRICO DA TAVOLO 
Alimentazione 220V, 2000W, resistenza removibile, termo-
stato regolabile, cottura senza fumo (da utilizzare solo con 
vaschetta piena d’acqua), altezza griglia regolabile su 3 li-
velli, maniglie.

ART. DCG-HM517 mm 180x90x190

MIXER 5 VELOCITA’ 
Motore potente (200W), 5 velocità, 
due fruste per amalgamare, misce-
lare e montare, due ganci per impa-
stare, peso 650 gr.

ART. DCG-HM9811N 
mm 125x75x200

MIXER A IMMERSIONE 
Potenza 200W, 2 velocità con 
interruttore soft touch, lame in 
acciaio inox, asta staccabile.

ART. DCG-UM1150 
mm 270x110

FRULLATORE 500ML 
Potenza 180W, capacità 500 
ml, lame in acciaio inox, inter-
ruttore di sicurezza.

€ 15,99

€ 15,99
€ 15,99

€ 37,99

€ 15,99€ 15,99

€ 15,99

€ 15,99
€ 15,99

€ 15,99

€ 15,99
€ 22,99

MINI BISTECCHIERA 
Alimentazione 220V, 750W, 
piastre antiaderenti, spia di 
controllo.

ART. DCG-ST2555 
mm 228x230x80

BOLLITORE 1,2 LT 
Alimentazione 220V, 1200W, 
bollitore senza fili, gradazione 
del livello dell’acqua, chiusura 
di sicurezza coperchio, interrut-
tore on/off, sistema di prote-
zione automatico.

ART. DCG-WK6239 
mm 173x173x228

PHON 220W 
CON DIFFUSORE 
Alimentazione 220V, 
1800/2200W, 2 livelli di 
velocità, tasto “Cool 
Shot”, anello d’aggan-
cio, protezione contro il 
surriscaldamento. Diffu-
sore con beccuccio. In 
3 colori assortiti.

Alimentazione 3 batterie 
AA, erogazione auto-
matica in soli 0,25 se-
condi, da utilizzare con 
saponi miscelati ad 
acqua nel rapporto 1:2, 
in dotazione adesivo 
con gancio di fissaggio.

ART. DCG-MP150 
mm 100x105x215

TAGLIACAPELLI 
RICARICABILE 
Motore potente, lame in 
acciaio inox, testine di 
precisione, 7 lunghezze 
di taglio. Accessori in-
clusi: pettinino, olio, for-
bici, supporto per 
ricarica, adattatore

ART. DCG-HSM2595 
mm 170x217x60

TAGLIACAPELLI 
ELETTRICO 
Motore silenzioso e po-
tente, lame di taglio di 
precisione con altezze 
regolabili,funzione taglio 
naturale. Accessori in-
clusi: set 4 pettini, olio, 
forbici, pettine e spaz-
zolina, spazzolina.

SPREMIAGRUMI ELETTRICO 
Alimentazione 220V, 25W, avvio/arre-
sto automatico, rotazione bidirezionale, 
2 coni per agrumi di piccole o grandi di-
mensioni, avvolgicavo integrato.

ART. DCG-HSM3899N 
mm 42x42x181,8

€ 15,99
€ 15,99 DISPENSER DI SAPONE 

AD INFRAROSSI 

ART. DCG-HT-VD7280 
mm 173x173x228



ASPIRAPOLVERE 
CICLONE 

Alto potere aspirante, si-
lenzioso, tubo flessibile con 

leva di comando del flusso 
d’aria, tasto a pedale 

ON/OFF, funzione avvol-
gicavo automatico, fil-
tro in plastica con 

sistema di filtrazione multi-ciclonico. 
Accessori inclusi: ugello con tubo 
pieghevole, tubo telescopico in me-
tallo, spazzola per pavimenti, 
bocchetta per fessure e spaz-
zola per parquet.

SCOPA  
ELETTRICA 2 IN 1  

Alto potere aspirante, doppio 
utilizzo: per pavimenti duri e 

come aspiratutto a mano. Filtro 
HEPA lavabile, contenitore polvere 

0,5 lt, tubo telescopico in alluminio, 
accessori inclusi: spazzola per pavi-

menti duri, spazzola piccola, bocchetta 
per fessure, supporto per fissaggio a 
muro, potenza 600W.

ART. DCG-PW3090 mm 280x280x22

PESAPERSONE ELETTRONICA 
Display LCD, base in vetro temperato, 
accenzione automatica, capacità peso 
150 Kg, batteria al litio 3V inclusa.

ART. DCG-DB8010 mm 265x107x132

FERRO A VAPORE 1800W 
Temperatura regolabile, getto vapore ver-
ticale, tasto display, auto-pulizia, piastra 
acciaio, protezione surriscaldamento.

ART. DCG-DB8000 2300W

SISTEMA STIRANTE  
CON CALDAIA 2300W 
Ferro professionale, produzione vapore 
80 gr/min, funzione vapore verticale e va-
pore continuo, capacità caldaia 0,5 lt, in 2 
colori assortiti. 
Dim. caldaia 290x225x150 mm 
Dim. ferro 210x110x170 mm

ART. DCG-DB8230 2200W

SISTEMA STIRANTE 2200W 
CON CALDAIA A CARICA CONTINUA 
Ferro professionale con piastra rivestita in ce-
ramica, vapore continuo, sistema a pompa con 
ricarica acqua continua, temperatura automa-
tica per tessuti, anticalcare, spegnimento auto-
matico, autopulizia, tanica grande capacità da 
1,5 lt, tasto spray.

ART. DCG-BS3070N 325x135x232

ART. DCG-BS5010 
mm 330x230x260

€ 15,99 € 79,99

€ 15,99

€ 59,99

€ 76,99

€ 59,99
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MODELLO STATICO 
I-08TT-BIA (Bianco)  I-08TT-SIL (Silver) 

MODELLO VENTILATO 
I-08TTFL-BIA (Bianco)I-08TTFL-SIL (Silver)

FORNI ELETTRICO E VENTILATO 40L. 
Forni elettrici statico o ventilato, con timer, selettore 
potenza fino a 300°C e termostato. Disponibile nei 
colori bianco e silver. Cm. 51x42x31

I-28FL-BIA (Bianco) I-28FL-SIL (Silver)

FORNO ELETTRICO VENTILATO 50L. 
Forno elettrico ventilato, sportello con doppio vetro, 
luce interna, timer, selettore potenza fino a 300°C e 
termostato. Disponibile nei colori bianco e silver.  
Cm. 58x42x31

DOPPIO VETRO
€105,90
SSTTAATTIICCOO

€119,90
VVEENNTTIILLAATTOO

€139,90
II--2288FFLL--......  BBIIAA//SSIILL

MAX 3000 C

€159,90
II--6600FFLL--......  BBIIAA//SSIILL

FORNO ELETTRICO VENTILATO 60L. 
DOPPIO VETRO TERMICO 

Forno elettrico ventilato, sportello con doppio 
vetro, luce interna, timer, selettore potenza fino 
a 300°C e termostato. Disponibile nei colori 
bianco e silver.         Cm. 60x45x38

I-60FL-BIA (Bianco) I-60FL-SIL (Silver)

€199,90
II--7755TTTTFFLL--......  BBIIAA//SSIILL

FORNO ELETTRICO VENTILATO 75LITRI 
DOPPIO VETRO TERMICO 

Forno elettrico funzione statico/ventilato 2x1000W, sportello con doppio vetro, 
luce interna, timer, selettore potenza fino a 300°C e termostato, in dotazione 
1 teglia tonda, griglia divisoria. Disponibile nei colori bianco e silver.                
mm. 752x527x452

I-75TTFL-BIA (Bianco) I-75TTFL-SIL (Silver)

MAX 3000 C



DECODER DIGITALE  
TERRESTRE HD DVB-T2 HEVC H.265 10 
BIT TREVI HE 3377 T2 
Trevi HE 3377 T2 è un decoder per la ricezione dei pro-
grammi gratuiti da Digitale Terrestre in alta definizione 
HD con codec H.265 10 bit. Compatibile con i formati 
video più comuni, il decoder di Trevi legge file multime-
diali HEVC, HD Mpeg-4, Mp3 e Jpeg da ingresso USB ed 
è dotato di ingresso HDMI e presa SCART per collegarlo 
facilmente al tuo TV. Il Decoder Digitale Terrestre HD 
DVBT-T2 H.265 10 bit Trevi HE 3377 T2 è alimentato con 
cavo di corrente e il nuovo circuito con tecnologia per il ri-
sparmio energetico ti permette di usarlo senza pesare 

troppo sulla bolletta. Alimentazione 100-
240V~50/60Hz Colore nero. Telecomando incluso.
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TELECOMANDO   
CLIMATIZZATORI 
Sostituisce le principali funzioni dei 
telecomandi originali delle più im-
portanti marche di condizionatori. 
Programmazione con inserimento 
codici, ricerca per marca o auto-
matica. Mantiene la memoria nel 
cambio batterie.

ANTENNA ESTERNA UHF A LARGA 
BANDA, PER SEGNALI DVB, A 42 
ELEMENTI IN ALLUMINIO 
Banda passante: 470-790 MHz canali 21-60 (no 
LTE). Polarizzazione: Orizzontale/Verticale. Guada-
gno max: 17 dB. Rapporto avanti/indietro: 30 dB. 
Attacco a palo: 50 mm. Lunghezza max: 1050 mm.

ART. NVS-ANT10 UHF BANDA LARGA

ANTENNA ESTERNA UHF A LARGA 
BANDA, PER SEGNALI DVB, A 14 
ELEMENTI IN ALLUMINIO 
Banda passante: 470-790 MHz canali 21-60 (no 
LTE). Polarizzazione: Orizzontale/Verticale. Guada-
gno max: 12 dB. Rapporto avanti/indietro: 20 dB. 
Attacco a palo: 50 mm. Lunghezza max: 1010 mm.

ART. NVS-ANT11 UHF BANDA LARGA

SUPPORTO TV  
INCLINABILE MAX 65” 

Supporto a parete inclinabile, inclinazione max 
-8°, in acciaio colore nero.

ART. NVS-BL10 PER TV FINO A 65”

€ 36,90

€ 24,90 € 11,99

SUPPORTO TV DOPPIO BRACCIO  
INCLINABILE MAX 32” 

Supporto a parete doppio braccio orientabile  
( ± 90°) e inclinabile (+3°/-10°), in acciaio colore 
nero.

€ 12,99

SUPPORTO TV DOPPIO BRACCIO  
INCLINABILE MAX 65” 

Supporto a parete doppio braccio orientabile  
( ± 90°) e inclinabile ( ± 20°), in acciaio colore nero.

ART. NVS-BL26 PER TV FINO A 65”

€ 24,99

SUPPORTO TV DOPPIO BRACCIO  
INCLINABILE MAX 65” 

Supporto a parete doppio braccio orientabile  
( ± 90°) e inclinabile ( max 18°), in acciaio co-
lore nero.

ART. NVS-BL114 PER TV FINO A 65”

€ 34,99

SUPPORTO TV ORIENTABILE  
INCLINABILE 1 BRACCIO MAX 47” 
Supporto 1 braccio orientabile ( ± 90°) e inclina-
bile (+3°/-10°), in acciaio colore nero.

ART. NVS-BL14 PER TV FINO A 47”

€ 13,99

ART. NVS-BL13 PER TV FINO A 32”

TREVI-HE3377T2 FULL HD

€ 34,99

ART. BRAVO-90502150

RADIOCOMANDO 
UNIVERSALE  
ALADINO 
Autoapprendente, 433 
MHz, con 4 banchi per me-
morizzare fino a 4 diversi 
cancelli, frequenza 433,92 
,mantiene la memoria nel 
cambio batterie, batterie in-
cluse, indicatore luminoso.

€ 8,99

ART. BRAVO-90502199

RADIOCOMANDO 
UNIVERSALE 
PASSEPARTOUT 
MULTIFREQUENZA 
Autoapprendente, 433/868 
MHz, con 4 banchi per 
memorizzare fino a 4 di-
versi cancelli, mantiene la 
memoria nel cambio batte-
rie, batterie incluse, indica-
tore luminoso.

€ 24,99

ART. BRAVO-90302247

TELECOMANDO  
TV TOP6  
UNIVERSALE 
Marche TV suppor-
tate: LG, Panasonic; 
Philips; Samsung; 
Sony; Telefunken. Non 
necessita di ripro-
grammazione.

€ 7,99

ART. BRAVO-92102155

€ 10,99

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW



EASY LED 4,0/6,5K 
PLAFONIERA STAGNA 

Plafoniera compatta con 2 tonalità di luce, disponi-
bili in 2 misure e potenze diverse

100LM € 26,90 
200LM € 35,90 

mm 213x83x20 ART. BEGH-4340F (100 LM) 
mm 213x83x20 ART. BEGH-4341F (200 LM)

LAMPADE EMERGENZA DA PARETE 
Lampade emergenza da parete UPLED, autono-
mia 1 ora, versioni da 100 e 200 Lm

X TUBI LED 2x18W ART. BEGH-72001ST 
X TUBI LED 2x36W ART. BEGH-72003ST 
X TUBI LED 2x58W ART. BEGH-72005ST

PLAFONIERE STAGNE SENZA TUBI 
Plafoniere stagne IP65 per 2 tubi, disponibili in 3 
misure, possono essere utilizzate per tubi clas-
sici o led.

4W - 313MM - 340LM ART. BEGH-74075 
8W - 573MM - 680LM ART. BEGH-74076 
10W - 873MM - 850LM ART. BEGH-74077 
14W - 1173MM - 1190LM ART. BEGH-74078

REGLETTE CCT MODULABILI 3/4/6000K 
Reglette con 3 tonalità di luce regolabili, disponibili in 
4 misure e potenze diverse

15W - 600MM - 1800LM - 4000k ART. BEGH-75450 
15W - 600MM - 1800LM - 6500k ART. BEGH-75453 
30W - 1200MM - 3600LM - 4000k ART. BEGH-75451 
30W - 1200MM - 3600LM - 6500k ART. BEGH-75454

mm 125x193x36 ART. BEGH-3310 (8 LED)

LAMPADA  
EMERGENZA  

PORTATILE 
Lampada emergenza portatile anti black-out, led 

alta potenza 8x7lm, elevata autonomia fino a 6 
ore, cavo alimentazione a scomparsa.

€ 19,99

ART. BEGH-60020 dim.mm 54x107x50

VIDEOCAMERA  
 FULL HD MINI WI-FI 

Risoluzione FullHD 1080p - 2 megapixel; Audio 
in/out vivavoce; Rilevatore di movimento; Regi-
strazione su smartphone o in modalità continua 
su micro SD fino a 128 GB ( non inclusa); led IR 
per visione notturna fino a 10m; crittografia dati; 
alimentatore USB incluso 230V - DC 5V/1A.

€ 22,99

€ 14,99

ART. BEGH-60021 dim.mm 63x58x96

€ 39,99

4W € 9,99 
8W € 12,99 
10W € 16,99 
14W € 19,99

15W € 19,90 
30W € 24,90

2x18 € 15,99 
2x36 € 17,99 
2x58 € 19,99
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VIDEOCAMERA  
 FULL HD SMART MOTION 

Risoluzione FullHD 1080p - 2 megapixel; Audio 
in/out vivavoce; Funzione seguimi;  Rilevatore di 
movimento; Registrazione su smartphone o in mo-
dalità continua su micro SD fino a 128 GB ( non 
inclusa); led IR per visione notturna fino a 10m; 
crittografia dati; alimentatore USB incluso 230V - 
DC 5V/1A; Installabile a parete o a soffitto; Rota-
zione motorizzata orizzontale 355° /verticale  85°

ART. BEGH-60022 dim.mm 57x101x54

€ 79,99

VIDEOCAMERA RICARICABILE  
 FULL HD SMART OUTDOOR 

Videocamera per esterno con batterie ricaricabili, 
durata carica in stand-by fino ad 8 mesi; Risolu-
zione FullHD 1080p - 2 megapixel; Audio in/out vi-
vavoce; Sensore di di movimento PIR; 
Registrazione su smartphone o in modalità conti-
nua su micro SD fino a 128 GB ( non inclusa); led 
IR per visione notturna fino a 8m; crittografia dati; 
2 batterie Litio ricaricabili mod. 18650 da 3350 
mAh incluse; Cavo USB incluso; Due supporti da 
parete inclusi (magnetico e avvitabile)

ART. BEGH-8943 dim.mm 202x33x35

LAMPADA LED RICARICABILE 
 BEGHELLI“COMODA T-160” 

In robusto materiale antiurto, batteria rica-
ricabile al litio con 4 ore di autonomia, ri-
carica tramite presa USB (cavo incluso), 
gancio a scomparsa.

NEW

NEW

NEW

NEWNEW
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LAMPADA  
GOCCIA LED A60 

Consumi bassissimi  
resa elevata  

LED-Q-1001 (3000K 8W-720 lm) E27  
LED-Q-1002 (4000K 8W-720 lm) E27 
LED-Q-1003  (6000K 8W-720 lm) E27 
LED-Q-1004 (3000K 10W-900 lm) E27 
LED-Q-1005  (4000K 10W-900 lm) E27  
LED-Q-1006  (6000K 10W-900 lm) E27

LED-Q-1007 (3000K 12W-1080 lm) E27  
LED-Q-1008 (4000K 12W-1080 lm) E27 
LED-Q-1009  (6000K 12W-1080 lm) E27 
LED-Q-1010 (3000K 15W-1350 lm) E27 
LED-Q-1011  (4000K 15W-1350 lm) E27  
LED-Q-1012  (6000K 15W-1350 lm) E27

8W € 1,39 
10W € 1,69

VIPLED-050 (3000K 18W-1700 lm) E27  
VIPLED-051 (4000K 18W-1700 lm) E27 
VIPLED-052  (6000K 18W-1700 lm) E27 
VIPLED-062 (3000K 20W-2000 lm) E27 
VIPLED-063  (4000K 20W-2000 lm) E27 

VIPLED-056 (3000K 18W-1550 lm) E27  
VIPLED-057 (4000K 18W-1550 lm) E27

VIPLED-019 (3000K 7W-525 lm) E27 
VIPLED-020 (4000K 7W-525 lm) E27 
VIPLED-021 (6000K 7W-525 lm) E27 
VIPLED-068 (3000K 8.5W-800 lm) E27 
VIPLED-069 (4000K 8.5W-800 lm) E27 
VIPLED-070 (6000K 8.5W-800 lm) E27

VIPLED-025 (3000K 7W-525 lm) E14 
VIPLED-026 (4000K 7W-525 lm) E14 
VIPLED-027 (6000K 7W-525 lm) E14 
VIPLED-071 (3000K 8.5W-800 lm) E14 
VIPLED-072 (4000K 8.5W-800 lm) E14 
VIPLED-073 (6000K 8.5W-800 lm) E14 

12W € 1,99 
15W € 2,49

18W € 6,99 
20W € 7,99

18W € 3,29 
20W € 3,89

7W € 1,59 
8,5W € 1,79

7W € 1,59 
8,5W € 1,79

5W € 1,39 
7,5W € 1,69 
10W € 1,99

7W € 1,59 
8,5W € 1,79

LAMPADA  
GOCCIA LED A60 
Consumi bassissimi 
resa elevata 

LED-Q-1074 (3000K 18W-1620 lm) E27  
LED-Q-1075 (4000K 18W-1620 lm) E27 
LED-Q-1076  (6000K 18W-1620 lm) E27 
LED-Q-1077 (3000K 20W-1800 lm) E27 
LED-Q-1078  (4000K 20W-1800 lm) E27  
LED-Q-1079  (6000K 20W-1800 lm) E27

LAMPADA  
GOCCIA LED A60 
Consumi bassissimi 
resa elevata 

LED-Q-1013 (3000K 5W-450 lm) E14 
LED-Q-1014 (4000K 5W-450 lm) E14 
LED-Q-1015  (6000K 5W-450 lm) E14 
LED-Q-1016 (3000K 7,5W-680 lm) E14 
LED-Q-1017 (4000K 7,5W-680 lm) E14 
LED-Q-1018  (6000K 7,5W-680 lm) E14 
LED-Q-1065 (3000K 10W-900 lm) E14 
LED-Q-1066 (4000K 10W-900 lm) E14 
LED-Q-1067  (6000K 10W-900 lm) E14

LAMPADA  
SFERA LED A60 
Consumi bassissimi  
resa elevata 

VIPLED-016 (3000K 7W-525 lm) E14 
VIPLED-017 (4000K 7W-525 lm) E14 
VIPLED-065 (3000K 8.5W-800 lm) E14 
VIPLED-066 (4000K 8.5W-800 lm) E14

LAMPADA  
SFERA LED A60 
Consumi bassissimi  
resa elevata 

LAMPADA  
SFERA LED A60 
Consumi bassissimi  
resa elevata 

5W € 1,39 
7,5W € 1,69 
10W € 1,99

LED-Q-1022 (3000K 5W-450 lm) E14 
LED-Q-1023 (4000K 5W-450 lm) E14 
LED-Q-1024  (6000K 5W-450 lm) E14 
LED-Q-1025 (3000K 7,5W-680 lm) E14 
LED-Q-1026 (4000K 7,5W-680 lm) E14 
LED-Q-1027  (6000K 7,5W-680 lm) E14 
LED-Q-1071 (3000K 10W-900 lm) E14 
LED-Q-1072 (4000K 10W-900 lm) E14 
LED-Q-1073  (6000K 10W-900 lm) E14

LAMPADA  
CANDELA LED A60 
Consumi bassissimi  resa 
elevata 

5W € 1,39 
7,5W € 1,69

LED-Q-1084 (3000K 5W-450 lm) E14 
LED-Q-1085 (4000K 5W-450 lm) E14 
LED-Q-1086  (6000K 5W-450 lm) E14 
LED-Q-1087 (3000K 7,5W-680 lm) E14 
LED-Q-1088 (4000K 7,5W-680 lm) E14 
LED-Q-1089  (6000K 7,5W-680 lm) E14

LAMPADA LED 
COLPO DI VENTO 
Consumi bassissimi   
resa elevata 

LED-Q-1019 (3000K 7,5W-680 lm) E27 
LED-Q-1020 (4000K 7,5W-680 lm) E27 
LED-Q-1021  (6000K 7,5W-680 lm) E27 
LED-Q-1068 (3000K 10W-900 lm) E27 
LED-Q-1069 (4000K 10W-900 lm) E27 
LED-Q-1070  (6000K 10W-900 lm) E27

LAMPADA  
SFERA LED A60 
Consumi bassissimi  
resa elevata 

LAMPADA  
GLOBO LED A60 
Consumi bassissimi  
resa elevata 

LAMPADA  
CANDELA LED A60 
Consumi bassissimi 
resa elevata 

LAMPADA 
ALTA POTENZA  
GOCCIA LED A60 
Consumi bassissimi  
resa elevata 

7,5W € 1,69 
10W € 1,99

LED-Q-1059 (3000K 20W-1800 lm) E27 
LED-Q-1060 (4000K 20W-1800 lm) E27 
LED-Q-1061  (6000K 20W-1800 lm) E27 
LED-Q-1062 (3000K 25W-2250 lm) E27 
LED-Q-1063 (4000K 25W-2250 lm) E27 
LED-Q-1064  (6000K 25W-2250 lm) E27

LAMPADA  
GLOBO LED A60 
Consumi bassissimi  
resa elevata 

20W € 7,99 
25W € 9,99

ART. BEGH-56157 GOCCIA E27 - 22W - 4000K 
ART. BEGH-56169 GOCCIA E27 - 22W - 6500K

LAMPADA COMPATTA  
LED GOCCIA  
22W / 2500 LM 
Lampade di piccole dimenzioni e grande potenza, 
disponibili in due tonalità di luce, 4000 e 6500 K

€ 9,99

LAMPADA GLOBO 14,5W (100W) E27 
14,5W (100W) Attacco E27 

ART. PHI-LEDGL100CL2 6500K 
ART. PHI-LEDGL100CW2 4000K 
ART. PHI-LEDGL100WW2 2700k

FINO AD ESAURIMENTO SCORTE

€ 9,99 coppia

ART. PHI-LED100WW/3 (LUCE CALDA)

Attacco E27 Luce 
calda e fredda 1521 
Lumen = 100 w

€ 6,99 tre pezzi a

FARETTO 
LED GU10 7W 
Consumi bassissimi 
resa elevata 

5W € 1,79 
7W € 1,99 
10W € 2,19

LED-Q-1028 (3000K 5W-450 lm) GU10 
LED-Q-1029 (4000K 5W-450 lm) GU10 
LED-Q-1030  (6000K 5W-450 lm) GU10 
LED-Q-1031 (3000K 7W-630 lm) GU10 
LED-Q-1032 (4000K 7W-630 lm) GU10 
LED-Q-1033  (6000K 7W-630 lm) GU10 
LED-Q-1034 (3000K 10W-900 lm) GU10 
LED-Q-1035 (4000K 10W-900 lm) GU10 
LED-Q-1036  (6000K 10W-900 lm) GU10

NEWNEW
NEW

NEW
NEW

NEW NEW NEW

NEW€ 7,49

FINO AD  
ESAURIMENTO 

SCORTE
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LA-LB4047M-30K (3000K 4W-470 lm) E27 
LA-LB4047M-65K (6500K 4W-470 lm) E27 
LA-LB4067M-30K (3000K 6W-806 lm) E27 
LA-LB4067M-65K (6500K 6W-806 lm) E27

4W € 2,59 
6W € 3,19 

LAMPADA SFERA  
A FILAMENTO 330° 
ALTISSIMA RESA 
Consumi bassissimi  
classe energetica A++ 
raggio illuminazione 330° 

LA-LB404M-30K (3000K 4W-470 lm) E14 
LA-LB404M-65K (6500K 4W-470 lm) E14 
LA-LB406M-30K (3000K 6W-806 lm) E14 
LA-LB406M-65K (6500K 6W-806 lm) E14

4W € 2,59 
6W € 3,09 

LAMPADA OLIVA  
A FILAMENTO 330° 
ALTISSIMA RESA 
Consumi bassissimi  
classe energetica A++ 
raggio illuminazione 330° 

LA-LB304M-30K (3000K 4W-470 lm) E14 
LA-LB304M-65K (6500K 4W-470 lm) E14 
LA-LB306M-30K (3000K 6W-806 lm) E14 
LA-LB306M-65K (6500K 6W-806 lm) E14

4W € 2,49 
6W € 3,09 LAMPADA GOCCIA 

A FILAMENTO 330° 
ALTISSIMA RESA 
Consumi bassissimi  
classe energetica A++ 
raggio illuminazione 330° 

LA-LB208M-30K (3000K 8W-1055 lm) E27 
LA-LB208M-65K (6500K 8W-1055 lm) E27 
LA-LB212M-30K (3000K 12W-1500 lm) E27 
LA-LB212M-65K (6500K 12W-1500 lm) E27

8W € 3,69 
12W € 5,59 

LAMPADA GLOBO 
A FILAMENTO 330° 
ALTISSIMA RESA 
Consumi bassissimi  
classe energetica A++ 
raggio illuminazione 330° 

LA-LB512M-30K (3000K 12W-1500 lm) E27 
LA-LB512M-65K (6500K 12W-1500 lm) E27 
LA-LB518M-30K (3000K 18W-2500 lm) E27 
LA-LB518M-65K (6500K 18W-2500 lm) E27

12W € 9,99 
18W € 11,99 

LAMPADA SFERA  
A FILAMENTO 330° 
ALTISSIMA RESA 
Consumi bassissimi  
classe energetica A++ 
raggio illuminazione 330° 

Sfera E14

Sfera E27

LAMPADE FILAMENTO LED E14 
Consumi bassissimi, resa elevata. Angolo luce 360°. 
Potenze 5W e 7W.

Candela 

Colpo di vento 

5W € 2,49 
7W € 2,99

6W € 3,59 
7W € 4,59 
12W € 5,99

LAMPADA 
GLOBO 10W 
FILAMENTO LED  
VETRO  
TRASPARENTE 
Consumi bassissimi, resa elevata. Angolo 
luce 360°. Potenza 10W, attacco E27.

€ 8,59

ART. LED-Q-1819 (colpo di vento) (2700K 5W-500 lm) E14 
ART. LED-Q-1839 (colpo di vento) (4000K 5W-500 lm) E14 
ART. LED-Q-1815 (candela) (2700K 5W-500 lm) E14 
ART. LED-Q-1835 (candela) (4000K 5W-500 lm) E14 
ART. LED-Q-1813 (sfera E14) (2700K 5W-500 lm) E14 
ART. LED-Q-1833 (sfera E14) (4000K 5W-500 lm) E14 
ART. LED-Q-1817 (sfera E27) (2700K 5W-500 lm) E27 
ART. LED-Q-1837 (sfera E27) (4000K 5W-500 lm) E27 
ART. LED-Q-1820 (colpo di vento) (2700K 7W-700 lm) E14 
ART. LED-Q-1840 (colpo di vento) (4000K 7W-700 lm) E14 
ART. LED-Q-1816 (candela) (2700K 7W-700 lm) E14 
ART. LED-Q-1836 (candela) (4000K 7W-700 lm) E14 
ART. LED-Q-1814 (sfera E14) (2700K 7W-700 lm) E14 
ART. LED-Q-1834 (sfera E14) (4000K 7W-700 lm) E14 
ART. LED-Q-1818 (sfera E27) (2700K 7W-700 lm) E27 
ART. LED-Q-1838 (sfera E27) (4000K 7W-700 lm) E27

ART. BEGH-56401 (2700K 6W-810 lm) E27 
ART. BEGH-56176 (4000K 6W-810 lm) E27 
ART. BEGH-56402 (2700K 7W-1000 lm) E27 
ART. BEGH-56177 (4000K 7W-1000 lm) E27 
ART. BEGH-56186 (2700K 12W-1600 lm) E27 
ART. BEGH-56187 (4000K 12W-1600 lm) E27 

ART. LED-Q-1821 (2700K 10W-1000 lm) E27 
ART. LED-Q-1841 (4000K 10W-1000 lm) E27

LA-LB903O-27K (15W)  

LAMPADA  
FORNO E14 
Fino a 300°C 
RESA 15W-100 lm

LED-Q-1490B (4000K 12W-1080 lm)  
LED-Q-1491B (6000K 12W-1080 lm) 

LED-Q-1494B (3000K 4W-360 lm) E14 
LED-Q-1495B (6000K 4W-360 lm) E14

LA-LB993-30K (3000K-3,5W) 
LA-LB993-40K (4000K-3,5W)  

LAMPADA  
G9 Ø17 X 50 mm 
RESA 
3,5W-300 lmLA-LB994-40K (4000K-4,5W)  

LAMPADA  
G9 Ø16,2 X 60 mm 
RESA 
4,5W-400 lm

LAMPADA  
G9 Ø19 X 82 mm 
RESA 
12W-1080 lm

LED-Q-1492B (4000K 7W-630 lm)  
LED-Q-1493B (6000K 7W-630 lm) 

LAMPADA  
G9 Ø19 X 64 mm 
RESA 
7W-630 lm

LAMPADA  
FRIGO E14 
RESA 4W-360 lm

LUCE LED 
NOTTURNA 
Con interruttore

ART. EL-58316

€ 6,99

LUCE NEON  
          NOTTURNA 
                          Con interruttore

ART. EL-58313

€ 4,39

LAMPADE FILAMENTO  
LED GOCCIA E27 

Consumi bassissimi, resa elevata. An-
golo luce 360°. Potenze 6W, 7W, 12W.

PORTALAMPADA DA OFFICINA 
ATTACCO E27 

Con interruttore luminoso e gancio per so-
spensione, cavo 5 mt. Attacco lampada 
E27, gabbia di protezione.
ART. CFG-EL081

€ 8,99

LAMPADA FILAMENTO LED  
ZAFIRO 118MM - R7S 
Lampada COB led con consumi bassissimi, 
resa elevata. Potenza 8W, attacco R7S.

ART. BEGH-56408 (3000K 8W-1000 lm) R7S 
ART. BEGH-56409 (4000K 8W-1050 lm) R7S

€ 10,99

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

€ 7,59
€ 5,49

€ 4,49 € 3,99

€ 3,49 € 1,79



TUBO LED 
Consumi bassissimi, 

resa elevata. Angolo 
luce 270°, Ø 28 mm.

LED BATTEN 
Consumi bassissimi, 

resa elevata. Angolo luce 
120°, altezza 24 mm, larghezza 

75 mm.
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SLIM PANEL  
TONDO AD INCASSO 
Consumi bassissimi, resa elevata. Angolo 
luce 120°, vari diametri e potenze.
LED-Q-1301  Ø 118 (4000K 6W-480 lm)  
LED-Q-1302  Ø 118 (6000K 6W-480 lm)  
LED-Q-1303  Ø 168 (4000K 12W-960 lm)  
LED-Q-1304  Ø 168 (6000K 12W-960 lm)  
LED-Q-1305  Ø 220 (4000K 18W-1440 lm)  
LED-Q-1306  Ø 220 (6000K 18W-1440 lm)  
LED-Q-1307  Ø 292 (4000K 24W-1920 lm)  
LED-Q-1308  Ø 292 (6000K 24W-1920 lm) 

SLIM PANEL  
TONDO SUPERFICIALE 
Consumi bassissimi, resa elevata. Angolo 
luce 120°, spessore 25 mm.
LED-Q-1350  Ø 210 (4000K 18W-1440 lm)  
LED-Q-1351  Ø 210 (6000K 18W-1440 lm)  
LED-Q-1352  Ø 286 (4000K 24W-1920 lm)  
LED-Q-1353  Ø 286 (6000K 24W-1920 lm) 

6W € 3,59 
12W € 4,99 

18W € 5,99 
24W € 10,99 

18W € 7,49 
24W € 7,99 

SLIM PANEL QUADRATO 
SUPERFICIALE 
Consumi bassissimi, resa elevata. Angolo 
luce 120°, spessore 25 mm.
LED-Q-1354  210X210 (4000K 18W-1440 lm)  
LED-Q-1355  210X210 (6000K 18W-1440 lm)  
LED-Q-1356  286X286 (4000K 24W-1920 lm)  
LED-Q-1357  286X286 (6000K 24W-1920 lm) 

LED-Q-1501  300 mm (4000K 10W-900 lm)  
LED-Q-1502  300 mm (6000K 10W-900 lm)  
LED-Q-1503  600 mm (4000K 18W-1620 lm)  
LED-Q-1504  600 mm (6000K 18W-1620 lm)   
LED-Q-1507  1200 mm (4000K 30W-2700 lm)  
LED-Q-1508  1200 mm (6000K 30W-2700 lm)  

LED-Q-1125  600 mm (4000K 9W-810 lm)  
LED-Q-1126  600 mm (6000K 9W-810 lm)  
LED-Q-1127  1200 mm (4000K 18W-1620 lm)  
LED-Q-1128  1200 mm (6000K 18W-1620 lm)  
LED-Q-1129  1500 mm (4000K 24W-2160 lm)  
LED-Q-1130  1500 mm (6000K 24W-2160 lm)

18W € 10,99 
24W € 11,99 

10W € 3,99 
18W € 5,99 
30W € 6,99 

9W € 3,99 
18W € 4,99 
24W € 7,99 

€ 24,99

ø16x45h cm. 
 ART. CFG-EL077

€ 22,99

ø17,5x45h cm. 
 ART. CFG-EL078

LAMPADA LED  
DA TAVOLO  
“PRIMULA” 
Lampada da tavolo flessibile, 
orientabile e  ricaricabile con in-
tensità luminosa regolabile e 
luce calda, fredda o mista sele-
zionabile. FUNZIONE POWER 
BANK 200 MAH. Illuminazione: 
7W (luce calda/fredda), 15W 
(doppia illuminazione).  
Cavo usb incluso.

LAMPADA LED  
DA TAVOLO “IRIS” 
Lampada da tavolo flessibile, 
orientabile e  ricaricabile con in-
tensità luminosa regolabile e luce 
calda, fredda o mista seleziona-
bile. Luminosità: 10W (luce 
calda/fredda), 20W (doppia illu-
minazione).  Cavo usb incluso.

€ 14,99

cm. 42h. 
 ART. CFG-EL079

LAMPADA LED  
DA TAVOLO  
“FRESIA” 
Lampada da tavolo flessi-
bile e ricaricabile. Illumina-
zione: 9W. Cavo usb 
incluso. Clip alla base.

50/120 lumen 
 ART. CFG-EL031

TORCIA LED DA TESTA 
Torcia da testa con luminosità 
regolabile 50/120 lumen (di-
stanza 5/10 metri) e funzione 
stroboscopica, alimentazione 3 
batteria AAA Duracell incluse, 
autonomia 11 ore media inten-
sità e 4,5 ore bassa intensitò.

€ 6,99

TORCIA LED  
“TRANSFORMER” 
Torcia ad alta luminosità, con 2 fonti 
luminose, gancio, base appoggio e 
magnete. Grado di protezione IPX4 - 
protetto da spruzzi d’acqua;alimenta-
zione 3 batterie AAA (non incluse); 
200+30 lumen, dim. 60x50x230 mm.

ART. EL-IS404

€ 9,99

NEW

NEW

NEW

NEW
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 9W - 20/250 lumen 
 ART. CFG-EL072

LAMPADA LED 9W 
EMERGENZA “VEGA” 
Lampada emergenza ricarica-
bile 18 led, gancio a scom-
parsa, asola per fissaggio a 
parete, basamento per appog-
gio su piani, con intensità lu-
minosa regolabile da 20 a 250 
lumen, autonomia 20 ore c.a 
bassa intensità e 3 ore c.a alta 
intensità. Led controllo ricarica 
Cavo incluso.

 15W - 56/384 lumen 
 ART. CFG-EL073

LAMPADA LED 15W 
EMERGENZA “VEGA” 
Lampada emergenza ricarica-
bile 30 led, gancio a scom-
parsa, asola per fissaggio a 
parete, basamento per appog-
gio su piani, con intensità lu-
minosa regolabile da 56 a 384 
lumen, autonomia 20 ore c.a 
bassa intensità e 3 ore c.a alta 
intensità. Led controllo ricarica 
Cavo incluso.

 23W - 75/556 lumen 
 ART. CFG-EL074

LAMPADA LED 23W 
EMERGENZA “VEGA” 
Lampada emergenza ricarica-
bile 46 led, gancio a scom-
parsa, asola per fissaggio a 
parete, basamento per appog-
gio su piani, con intensità lu-
minosa regolabile da 75 a 556 
lumen, autonomia 20 ore c.a 
bassa intensità e 2 ore c.a alta 
intensità. Led controllo ricarica 
Cavo incluso.

€ 16,99
€ 13,99€ 18,99

 12W - 480 lumen  ART. CFG-EL047

LAMPADA LED 12W 
EMERGENZA “MONOLITE” 

Lampada emergenza ricaricabile 24 led, asola per 
fissaggio a parete e maniglia di trasporto, è spesso 
usata come punto luce di emergenza, con inten-

sità luminosa regolabile max 480 lumen, autonomia 
3 ore c.a bassa intensità e 1,5 c.a ore alta intensità. 
Led controllo ricarica. Cavo di ricarica a scomparsa.

€ 17,99

LANTERNA  
EMERGENZA 

“ANDROMEDA4”  
LED COB 
Lanterna LED ricaricabile 
con variatore di intensità 
luminosa e funzione di 
emergenza. Batteria: bat-
teria piombo-acido 4V - 
6000 mAh ricaricabile; 
carica batterie 220V da 
rete e 12 V da auto; illu-
minazione 160 LED COB 
- 16 Watt totali; luminosità 
930 lumen. 

ART. CFG-EL045

LANTERNA  
EMERGENZA 

“ANDROMEDA2”  
LED COB 

Lanterna LED ricaricabile 
con variatore di intensità lu-
minosa e funzione di emer-
genza. Batteria 
piombo-acido 4V - 1600 
mAh ricaricabile; carica bat-
terie 220V da rete e 12 V da 
auto; illuminazione 80 LED 
COB 8 Watt totali; lumino-
sità 630 lumen. Corredata di 
maniglia a scomparsa.

€ 23,99

ART. CFG-EL044

€ 36,99

 13W - 66/270 lumen 
 ART. CFG-EL058

LAMPADA LED 13W 
RICARICABILE 
 “ANDROMEDA 1” 
Lampada ricaricabile 26 led, gancio a 
scomparsa, con intensità luminosa rego-
labile da 66 a 270 lumen, autonomia 8 
ore c.a bassa intensità e 2 ore c.a alta 
intensità. Led controllo ricarica Cavo usb 
incluso.

€ 10,99

26/41/112 lumen 
 ART. CFG-EL076

TORCIA RICARICABILE 
112 LUMEN “LUMINA” 
Torcia ricaricabile con tre fun-
zioni luce: alta e media intensità 
da 26 a 112 lumen e lampada 
da appoggio a scomparsa  da 
41 lumen , autonomia 10 ore 
c.a media intensità, 2 ore c.a 
alta intensità, 5 ore c.a led a 
scomparsa. Cavo USB incluso.

€ 10,99

TORCIA  
“CALAMITO LARGE” 

Torcia ad alta luminosità con gancio e magnete. Grado di 
protezione IPX4 - protetto da spruzzi d’acqua;alimenta-
zione 3 batterie AAA duracell (incluse); 200 lumen; con 

magnete posteriore e gancio per affissione.
ART. CFG-EL028

€ 6,99

 5W - 140/450 lumen 
 ART. CFG-EL098

TORCIA RICARICABILE 
450 LUMEN “NEBULA” 
Torcia ricaricabile con tre funzioni 
luce: alta e media intensità e lam-
peggiante, da 140 a 450 lumen, 
distanza luce 400m, autonomia 8 
ore c.a bassa intensità e 3 ore 
c.a alta intensità. Base da appog-
gio e maniglia regolabili, funzione 
Power Bank, alimentatore da rete 
220V e cavo USB.

€ 32,99

NERO CALAMITO LED 
Torcia in alluminio ad alta luminosità, 
con magnete e clip. Ideale per i lavori 
a mano libera. Alimentazione: 3 batte-
rie AA. Luminosità: alta intensità 350 
lumen / media intensità 100 lumen. Di-
mensioni: 195 x Ø30 mm

ART. CFG-EL034

€ 14,99

LAMPADA DA LAVORO 
COB LED 200 LUMEN 
Torcia ad alta luminosità,  con gancio 
e magnete. Alimentazione 4 batterie 
AAA (non incluse); 200 lumen
ART. EL-IS463 dim. 50x25x205 m.

€ 5,99

ART. CFG-EL069 (7 LED, 60 lumen; batt. 2D) 
ART. CFG-EL070 (3 LED, 20 lumen; batt. 2AA)

€ 7,99
7 LED

€ 5,59
3 LED

TORCIA RUBBER 
LED 3 e 7 
Torcia a batterie (non in-
cluse nella confezione) 
in gomma morbida an-
tiurto.Illuminazione: Led 
colore bianco. 

ART. EL-IN287

Lente di ingrandimento  
con 12 led incorporati, 2 batterie AA 

(non incluse). 
 Colori assortiti

€ 6,59 LENTE DI I 
NGRANDIMENTO 12 LED



€ 16,99

LED-Q-1219 (4000K 20W-1600 lm)  
LED-Q-1220 (6000K 20W-1600 lm)

FARETTO CON  
SENSORE DI 
MOVIMENTO 
Completo di supporto, inclinazione rego-
labile, alimentazione 220-240V, con sen-
sore di movimento attivabile per 
accenderlo solo quando serve.

ART. EL-IS748-5-6500 (20W-1600 lm) 
ART. EL-IS768-5-6500 (50W-4000 lm)

€ 27,99

5 MT. € 19,99 
10 MT. € 29,99
AVVOLGICAVI  5/10 MT 
Versioni da 5-10 mt. Con 4 multiprese schuko 10/16A. 
Cavo tipo H05VV-F (3x1,5mm), spina da 16A, prote-
zione con disgiuntore termico.

Lunghezza: 5 mt. ART. EL-49025 
Lunghezza: 10 mt. ART. EL-49026 

15 MT. € 39,99 
25 MT. € 54,99

10 MT. € 59,90 
15 MT. € 84,90

50 MT. € 99,99

AVVOLGICAVI 
 15/25/50 MT BRICO 
Versioni da 15-25-50 mt. Con 4 multiprese schuko 
10/16A. Cavo tipo H05VV-F (3x1,5mm), spina da 
16A, protezione con disgiuntore termico.

AVVOLGICAVI 
AUTOMATICI 10/15 MT 
Versioni da 8+2 mt e 13+2 mt, Con 1 presa schuko 
16A. Cavo tipo H05VV-F (3x1,5mm), spina schuko, 
protezione con disgiuntore termico, piastra per fis-
saggio a parete

Lunghezza: 10 mt. ART. EL-100236 
Lunghezza: 15 mt. ART. EL-100237 

 FARETTOLED IP65  
Proiettore LED certificato IP65. Luce na-
turale 4000K e fredda 6000K, disponibili 
in 6 potenze. Fascio luminoso omogeneo 
di 120° (128° su 100W) LED SMD.PROIETTORE LED 

IP65 C/SUPPORTO 
20W 6500K 1600 LM 
Completo di supporto, inclina-
zione regolabile, alimenta-
zione 220-240V

ART. EL-IS750-3

20 MT. € 39,99 
40 MT. € 69,99

FARETTO CON  
CREPUSCOLARE  
Completo di supporto, incli-
nazione regolabile, alimen-
tazione 220-240V, 6500K

20W € 16,99 
50W € 29,99 

Lunghezza: 15 mt. ART. EL-49217 
Lunghezza: 25 mt. ART. EL-49027 
Lunghezza: 50 mt. ART. EL-49028 

10W € 4,89 
20W € 6,99 
30W € 9,99 
50W € 14,99 
70W € 19,99 
100W € 26,99

AVVOLGICAVI 
 20/40 MT GARDEN 
Versioni da 20-40 mt. Con presa 
schuko da giardinaggio. Cavo tipo 
H05VV-F (2x1,5mm), spina schuko , 
protezione con disgiuntore termico.

Lunghezza: 20 mt. ART. EL-49234 
Lunghezza: 40 mt. ART. EL-49235 
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15 MT. € 21,99 
20 MT. € 26,99 
30 MT. € 36,99

PROLUNGHE GARDEN 
15/20/30 MT  
Versioni da 15-30 mt. Con presa 
schuko da giardinaggio. Cavo tipo 
H05VV-F (2x1,5mm), spina schuko.
Lunghezza: 15 mt. ART. EL-04020 
Lunghezza: 20 mt. ART. EL-01354 
Lunghezza: 30 mt. ART. EL-01357 

5 MT. € 12,99 
 
10 MT. €17,99

AVVOLGICAVI  5/10 MT 
Versioni da 5-10 mt. Con 2 multiprese  
10/16A e 1 schuko. Cavo tipo H05VV-F 
(3x1,5mm), spina da 16A, protezione con 
disgiuntore termico.

Lunghezza: 5 mt. ART. EL-IE0701 
Lunghezza: 10 mt. ART. EL-IE0711 

€18,99

€28,99

ART. LED-UTL-202 (10 W - 800 LM - 4000K) 
ART. LED-UTL-203 (10 W - 800 LM - 6000K) 
ART. LED-UTL-205 (20 W - 1600 LM - 4000K) 
ART. LED-UTL-206 (20 W - 1600 LM - 6000K) 
ART. LED-UTL-208 (30 W - 2400 LM - 4000K) 
ART. LED-UTL-209 (30 W - 2400 LM - 6000K) 
ART. LED-UTL-211 (50 W - 4000 LM - 4000K) 
ART. LED-UTL-212 (50 W - 4000 LM - 6000K) 
ART. LED-UTL-234 (70 W - 5600 LM - 4000K) 
ART. LED-UTL-235 (70 W - 5600 LM - 6000K) 
ART. LED-UTL-217 (100 W - 8000 LM - 4000K) 
ART. LED-UTL-218 (100 W - 8000 LM - 6000K) 

TORCIA 9 LED IN ALLUMINIO 
60 LUMEN CON BATTERIE 

Torcia tascabile completa di 3 pile AAA , 
struttura in alluminio, alta luminosità con 9 
led - 60 lumen, colori assortiti.

ART. KWB-49948291 (9 LED- 60 lm) 

€ 3,59

NEW

10 MT. € 59,99 
15 MT. € 84,99
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MULTIPRESA  3 POSTI 
Multipresa 3 posti, 1 schuko + 2 prese bi-
passo 10/16A. Cavo 1 metro.

4 POSTI ART. EL-62013 
5 POSTI ART. EL-62009 
6 POSTI ART. EL-62005

MULTIPRESE  BIPASSO 
Multipresa prese bipasso 10/16A, con cavo 1,5 mt, 
spina 16 A a pipetta.

6 POSTI ART. EL-62001 
9 POSTI ART. EL-62002

MULTIPRESE 3/4/5/6 PRESE 
Multipresa con cavo 1,5 mt, spina 16 A a 
pipetta e interruttore luminoso. Ha in do-
tazione prese schuko bipasso 10/16A.

3 POSTI ART. EL-62068 
4 POSTI ART. EL-62069 
5 POSTI ART. EL-62070 
6 POSTI ART. EL-62071

3 MT. € 5,59 
5 MT. € 7,59

3 MT. € 8,59 
5 MT. € 12,99

MULTIPRESA  
6 POSTI  

QUADRATA 
multipresa universale 6 posti quadrata 
con interruttore e cavo da 1,5 metri. 

6 POSTI ART. EL-62060

ADATTATORI  
SCHUKO 90° 

Adattatore schuko 90° 
10/16A 2P+T

ART. ROSI-RS780....     
 ...27(10A)  /  ...29(16A)

€ 2,99
€ 20,99

PROLUNGHE 3/5 MT 
Versioni da 3 e 5 mt, presa 
e spina 10A.

PROLUNGA 10 MT 
Con presa schuko bipasso e 
spina 16A.
10 mt. ART. EL-46126 3 POSTI ART. EL-62024

3 POSTI ART. EL-62023

3P. € 7,59 
4P. € 8,59 
5P. € 8,99 
6P. € 9,99 

€ 6,99

6P. € 7,99 
9P. € 9,99 

ART. EL-58103

TIMER  
SETTIMANALE 
16A, potenza max 
3680W, intervallo di  
programmazione 2 ore

TIMER GIORNALIERO 
16A, potenza max 3680W, inter-
vallo di programmazione 15 min.

€ 5,99

€ 5,49

ART. EL-58105

4P. € 5,49 
5P. € 5,99 
6P. € 6,99 

€ 10,99

ART. FANTON-82260 3 POSTI

ADATTATORE TRIPLO 
SCHUKO SALVASPAZIO 
Con interruttore, spina schuko e 
3 prese schuko

€ 7,49

ART. FANTON-80100 10 AH / BIANCA 
ART. FANTON-80101 10 AH / NERA 
ART. FANTON-80110 16 AH / BIANCA 
ART. FANTON-80111 16 AH / NERA

SPINE  10 E 16 AH 
ANTISCHIACCIAMENTO 
Spina antischiacciamento disponibile 
da 10 e 16 AH, in due colori

ART. FANTON-81110 BIANCA 
ART. FANTON-81111  NERA

PRESA  BIPASSO  10/16AH 
ANTISCHIACCIAMENTO 
Presa antischiacciamento bipasso 
10/16 AH, in due colori

10 AH € 1,79 
16 AH € 1,99 € 3,39

MULTIPRESA 6/9 PRESE 
Multipresa con cavo e interruttore luminoso. 
Ha in dotazione prese bipasso 10/16A + 
schuko bipasso.

MULTIPRESE 7 PRESE  
BIANCO E NERO 
Multipresa con cavo 1,5 mt, spina 16 A e in-
terruttore luminoso. Ha in dotazione prese 
schuko bipasso 10/16A.

7 POSTI ART. EL-PN-537 (NERO) 
7 POSTI ART. EL-PN-506 (BIANCA)

SUPER OFFERTA 
7P. € 6,99 

€ 5,49

3 mt. ART. EL-46113 
5 mt. ART. EL-46114

MULTIPRESA  3 POSTI 
Multipresa con interruttore,  1 
schuko + 2 prese bipasso 
10/16A, spina 10A e interrut-
tore termico.

3 mt. ART. EL-46106 
5 mt. ART. EL-46108

€ 19,99

€ 6,99

MULTIPRESA  
OPERA BIPASSO / SCHUKO 
Multipresa universale da incasso. Doppia presa 
bipasso / schuko 2P+T 16A. Precablata per sca-
tola a 3 moduli, completa di placca, un solo col-
legamento cavi alimenta tutte e due le prese.
ART. FANTON-42100  (BIANCO) 
ART. FANTON-42101  (ANTRACITE)

ADATTATORE TRIPLO SCHUKO 
SALVASPAZIO 
Adattatore triplo con interruttore automatico 
di sovraccarico. Spina italiana 2P+T 10A. n. 
2 prese bipasso italiane 2P+T 16A. n. 1 
presa bipasso / schuko 2P+T 16A

ART. FANTON-87317 3 POSTI

MINI TIMER  
MECCANICO 10A 
10A, potenza max 
2300W, intervallo di  
programmazione 30 min

€ 6,59

ART. EL-58114

MULTIPRESA DA TAVOLO 2USB  
Multipresa 2USB, spina 10A, interruttore con 

protezione da sovracorrente.  
2 prese polivalenti +  2 USB 2.4A

2 poliv.+2USB ART. EL-62092

€ 29,99

PROLUNGHE 3/5 MT 
Versioni da 3 e 5 mt, presa 
schuko bipasso e spina sal-
vaspazio 16A.

3 mt. ART. EL-Q-4933 
5 mt. ART. EL-Q-4934

PROLUNGHE 3/5 MT 
PRESA LUMINOSA 
Versioni da 3 e 5 mt, presa 
bipasso che si illumina al 
buio e spina 16A.

3 MT. € 7,99 
5 MT. € 9,99

NEW



TYPE C/LIGHTNING 
1 MT € 7,99 

€ 6,99

€ 7,99
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SUPPORTO 
AUTO 

Supporto da at-
taccare alle 
alette dell’im-
pianto di area-
zione  
ART. SF308

SUPPORTO AUTO 
MAGNETICO A PINZA 
Potente magnete, aggangio a pinza. 

ART. EP-GR-AVP-MGN

€9,99
SSUUPPPPOORRTTOO  AAUUTTOO

€16,99
CCUUFFFFIIEE  WWIIRREELLEESSSS  

CAVO TYPE-C 
Cavo per i nuovi di-
spositivi con attacco 
Type-C, 2 misure. 
ART. SF110W (1 MT) 
ART. SF116W (2 MT)

CAVO MICRO USB  
ANDROID 
Cavo con attacco micro 
usb, per apparecchi an-
droid, 2 misure. 
ART. SF108W (1 MT) 
ART. SF114W (2 MT)

MICRO USB 
1 MT € 4,99 
2 MT € 6,99 

CAVO LIGHTNING  
PER APPLE 
Cavo con attacco per 
apple, 2 misure. 
ART. SF112W (1 MT) 
ART. SF118W (2 MT)

APPLE 
1 MT € 4,99 
2 MT € 6,99 

SUPPORTO  
AUTO  
MAGNETICO 
Per dispositivi da 4,7” a 
6,5”, forte magnete, sili-
cone antiscivolo, nes-
suna interferenza. Da 
installare nella presa 
d’aria dell’auto. 
ART. LS-A005

€4,99
SSUUPPPPOORRTTOO

CARICATORE 
AUTO 
Caricatore da auto 
con 2 entrate USB. 
ART. SF213W

€5,99
CCAARRIICCAATTOORREE  AAUUTTOO

CARICATORE  
RAPIDO MURO X2 
Presa USB e type-c. Fino 

all’80% più veloce di un cari-
catore normale. 

ART. LS-Z47

CARICATORI  
PRESA MURO 

Disponibili versioni con 
1 o 2 prese USB 

ART. SF219W(1 PRESA) 
ART. SF221W(2 PRESE)

€12,99
CCAARRIICCAATTOORREE  XX22

€6,99
SSUUPPPPOORRTTOO  AAUUTTOO

CAVO CARICA RAPIDA 300 CM 
Disponibile in 2 varianti: 
ART. LS-C01-LIGHTN (LIGHTNING) 
ART. LS-C01-TYPE-C (USB TYPE-C)

CAVO CARICA RAPIDA 150 CM 
Disponibile in tre varianti:          ART. LS-C1005 (LIGHTNING) 
ART. LS-C1006 (MICRO USB)     ART. LS-C1004 (USB TYPE-C)

• CARICA RAPIDA  
SOFT WIRE•

€4,99
CCAAVVOO  CCAARRIICCAA  330000  CCMM

€3,99
CCAAVVOO  CCAARRIICCAA  115500  CCMM

€ 25,99

€ 8,99

POWER BANK  
10.000 MAH 
Power bank a ricarica per induzione 
(Wireless). Prese: USB-A, USB-C, 
USB-Micro 
Capacità: 10.000 mAh

POWER BANK  
2.500 MAH 
Power bank con prese: USB-A, 
USB-C, USB-Micro 
Capacità: 2.500 mAh 
ART. SF215W

ART. FANTON-82898  (NERO)

 ART. EL-61910

MULTIPRESA SLIM SALVASPAZIO 
Numero prese: 4x 10/16A. Cavo 1,5m

€ 6,99

 ART. EL-62185

MULTIPRESA  DA LAVORO IP44  
Con elastici fermacavo e cavo in gomma da 1,8m. Nu-
mero prese: 4xSchuko

€ 19,99 SOLO 23 MM DI SPESSORE!

2500W 
 ART. CFG-ES041

MULTIPRESA CON 
SALVASPAZIO 
Multipresa spina 16A, inter-
ruttore ON/OFF, 2 prese bi-
passo + 2 schuko bipasso, la 
struttura salvaspazio lascia 
libere eventuali altre prese o 
interruttori vicini.

2500W ART. CFG-ES013

MULTIPRESA  
ROTANTE 

Multipresa spina 10A, in-
terruttore ON/OFF, 2 

prese bipasso + 1 
schuko bipasso, struttura 

rotante salvaspazio.

€ 6,99

€ 5,29

MULTIPRESA CON 
PORTACELLULARE 
E LUCE NOTTURNA 

Multipresa spina 10/16A, 2 
prese bipasso + 1 schuko bi-

passo + 2 USB, portacellulare e fun-
zione luce notturna con sensore 
crepuscolare 1500W 

 ART. CFG-ES038

€ 13,99

TYPE -C 
1 MT €4,99 
2 MT € 6,99 

CAVO  
TYPE-C/TYPE-C 
Cavo per i nuovi dispositivi 
con doppio attacco Type-C. 
ART. SF129B (1 MT)

CAVO  
TYPE-C/LIGHTNING 
Cavo per i nuovi dispositivi con 
attacco Type-C / LIGHTNING 
ART. SF132W (1 MT)

• CARICA RAPIDA  
SOFT WIRE•

1 PR. € 6,99 
2 PR. € 7,99 

€6,99
CCUUFFFFIIEE

CUFFIE 
CON CAVO 

Con attacco jack 3,5 mm 
ART. SF307

TYPE C/TYPE-C 
1 MT € 7,99 

CUFFIE WIRELESS  
SPORT 
Cuffie wireless sport dal 
design ergonomico, micro-
fono incorporato, resistente 
al sudore. 
ART. EP-EPC-NKB-1601



ART. IE-8534

ART. IE-8531 ART. IE-8618

ART. IE-8668

ART. IE-77535 (NERO) ART. IE-77534 (STAINLESS STEEL)

APPLIQUE  
“RAVEN” DA ESTERNO 
Applique da esterno E14 max 11 
Watt, IP 44 disponibile in due co-
lori: nero e stainless steel.

€ 14,99

ART. IE-8594 (NERO) ART. IE-8595 (SILVER)

APPLIQUE  
“ENIO” DA ESTERNO 
Applique da esterno E 27 max 
60 Watt, IP 44 disponibile in 
due colori: nero e silver.

€ 19,99

APPLIQUE  
“ANTARES” DA ESTERNO 

Applique da esterno colore silver H40 
diam. 7,6. E 27 max 60 Watt, IP 44

ART. IE-8557

€ 12,99

LAMPIONE  
“ANTARES” 

DA ESTERNO 
Lampione da 
esterno E 27 max 
60 Watt, IP44 co-
lore silver H110 
diam. 7,6

ART. IE-8562

€ 38,99

LAMPIONE  
“ANTARES” DA 

ESTERNO 
Lampione da esterno 
E 27 max 60 Watt, 
IP44 colore silver H45 
diam. 7,6

ART. IE-8561

€ 19,99

€ 23,99
APPLIQUE NERO 

“TETI” DA ESTERNO 
Applique da esterno 1 LUCE. 
GU10 max 35 Watt, IP44

ART. IE-8698

€ 24,99
APPLIQUE NERO 

“TETI” DA ESTERNO 
Applique da esterno 2 LUCI. 
GU10 2* max 35 Watt, IP44

ART. IE-8697

€ 23,99
APPLIQUE “TETI” DA 

ESTERNO SILVER 
Applique da esterno 1 LUCE. 
GU10 max 35 Watt, IP44

ART. IE-8669

€ 24,99
APPLIQUE SILVER 

“TETI” DA ESTERNO 
Applique da esterno 2 LUCI. 
GU10 2* max 35 Watt, IP44LAMPADA 

“CALLIOPE” DA 
ESTERNO 

UP E DOWN

ART. IE-8583 (DOWN) ART. IE-8582 (UP)

Lampada da esterno colore rame. 
E27 max 100 Watt, IP44

LAMPADA 
“CULLEN” DA 

ESTERNO
Lampada da esterno disponibile 

 in due colori: nero e ruggine. E 27 max 60 Watt, ip 23

€ 32,99

ART. IE-77566 (nero) ART. IE-77567 (ruggine)

LAMPIONE  
“EOLO” DA 
ESTERNO 
Lampione da esterno co-
lore bianco o nero H100 
E 27 max 60 Watt, IP 44

ART. IE-8611 (bianco) 
ART. IE-8617 (nero)

LAMPIONE  
“EOLO” DA 
ESTERNO 
Lampione da 
esterno E 27 max 
2* 60 Watt, IP44  
colore nero H220   
2 LUCE

€ 124,90

€ 6,99

APPLIQUE  
“EFESTO” 

DA ESTERNO 
Applique da 
esterno bianco 
ovale con griglia. 
E27 max 60 Watt, 
IP44

ART. IE-8533

€ 6,99
APPLIQUE  
“EFESTO” 

DA ESTERNO 
Applique da 
esterno bianco 
ovale. E 27 max 
60 Watt, IP44

ART. IE-8535

ART. IE-8529

APPLIQUE 
“EFESTO” 

DA ESTERNO 
Applique da 
esterno bianco 
tondo con griglia. 
E 27 max 60 Watt, 
IP44

€ 7,99
APPLIQUE 
“EFESTO” 
DA ESTERNO 
Applique da 
esterno bianco 
tondo. E 27 max 
60 Watt, IP44

€ 7,99

€ 6,99
APPLIQUE  
“EFESTO”  

DA ESTERNO 
Applique da esterno nero ovale con 
griglia. E 27 max 60 Watt, IP44

ART. IE-8532

€ 6,99
APPLIQUE  

“EFESTO” DA 
ESTERNO

Applique da esterno nero ovale. 
E 27 max 60 Watt, IP44

€ 7,99

APPLIQUE  
“EFESTO” DA 

ESTERNO 
Applique da esterno nero 
tondo con griglia.E 27 
max 60 Watt, IP44

ART. IE-8528

APPLIQUE  
“EFESTO” DA 

ESTERNO 
Applique da esterno 
nero tondo. E 27 max 
60 Watt, IP44

ART. IE-8530

€ 7,99

€ 59,99

€ 44,99

LAMPADA 
“EOLO” DA 
ESTERNO 

UP E DOWN

ART. IE-8608 (DOWN)  
ART. IE-8609 (UP)

Lampada da esterno colore 
bianca.E 27 max 60 Watt,  
IP 44

LAMPADA 
“EOLO” DA 
ESTERNO 

UP E DOWN

ART. IE-8565 (DOWN)  
ART. IE-8615 (UP)

Lampada da esterno colore 
nera.E 27 max 60 Watt,  
IP 44

€ 13,99

€ 13,99

1177



1188 ART. IL-343039  
cm 7x22H 

LAMPADA  
LED SONEN 
A ENERGIA  

SOLARE 
Si ricarica di giorno 
con l’energia solare e 
si accende al buio. 

€ 2,59

ART. IL-343053  
cm 4x20H 

LAMPADA  
LED LUNG 

A ENERGIA  
SOLARE 

Si ricarica di giorno 
con l’energia solare e 
si accende al buio. 

€ 3,19

ART. IL-565332  
cm 5,5x36,5H 

LAMPADA  
LED SOLE 

A ENERGIA  
SOLARE 

Si ricarica di giorno 
con l’energia solare 
e si accende al buio. 

ART. IL-647434  
cm 8x38H 

LAMPADA  
LED CAMBIA  

COLORE 
A ENERGIA  

SOLARE 
Si ricarica di giorno 
con l’energia solare 
e si accende al buio 
luce di diversi colori. 

FARETTO LED  
CON SENSORE 
A ENERGIA SOLARE 
Si ricarica di giorno con l’energia solare e si 
accende al buio, con sensore di movimento, 
raggio luce 120°. 

ART. IL-728447 cm 14x11x7 

€ 13,99

€ 1,99 € 3,99

COPPIA LUCI  
DA SUOLO 

A ENERGIA SOLARE 
Si ricaricano di giorno con l’energia solare e si 
accendono al buio. 

ART. IL-975476 Ø cm 14

€ 7,99

LUCE DA SUOLO 
A ENERGIA SOLARE 

Si ricarica di giorno con l’energia solare e 
si accende al buio. 

ART. IL-979399 cm 8,8

€ 2,99

ZANZARIERA ELETTRICA “ZANZI” 
Con trasformatore magnetico silenziosa. Struttura in lega di alluminio con 
griglia esterna completamente protetta, standard GS, 2 neon  fluorescenti. 
Disponibile in tre modelli.

Caratteristiche: 2 neon da 6 W - copertura 40 m2 ART. ZANZI-2324
Caratteristiche: 2 neon da 10 W - copertura 60 m2 ART. ZANZI-2321
Caratteristiche: 2 neon da 20 W - copertura 140 m2 ART. ZANZI-2323

ZANZI-2324 € 29,90 
ZANZI-2321 € 35,90 
ZANZI-2323 € 44,90 

Caratteristiche: 16 LED ART. CFG-EZ003 
Caratteristiche: 20 LED ART. CFG-EZ004 
Caratteristiche: 40 LED ART. CFG-EZ005 

CFG-EZ003 € 52,99 
CFG-EZ004 € 58,90 
CFG-EZ005 € 69,90

ZANZARIERA ELETTRICA “ZANZAZAP” LED 
Con trasformatore, con scarica elettrica da 2.500 V. Struttura in lega 
di alluminio con griglia esterna completamente protetta,  con 2 lam-
pade a LED con potenza variabile a seconda delle versioni. Disponi-
bile in tre modelli.

Lunghezza max.: cm. 93    ART. CFG-Z041

ZANZARIERA ELETTRICA LANTERNA 
Con dimensioni compatte si adatta a tutti gli am-
bienti interni ed esterni. Sicura ed efficace, adatta 
ad essere appesa al soffitto. Grazie alla lampada 
da 4 W raggiunge una copertura di 50 m2.

RACCHETTA PER ZANZARE “VOLE” ESTENSIBILE FINO A 93 CM 
Il sistema di snodi e di estensione permette di fulminare gli insetti a parete e 
a soffitto.

BATTERIE 
COMPRESE

SNODABILE 
ESTENSIBILE 93 cm 
EFFICACE ANCHE  

NEI SOFFITTI €14,99
ZZAANNZZII--22330000

€17,99
CCFFGG--ZZ004411

Caratteristiche: lampada 4 W - copertura 50 m2 ART. ZANZI-2300

Dimensioni: ø 23 X 28 cm    ART. CFG-Z072

ACCHETTA ELETTRICA FULMINA INSETTI ZANZA VOLÈ XL 
La racchetta è composta da tre reti metalliche ed un circuito elettronico in 
grado di produrre scariche elettriche di alta tensione ma bassa intensità di 
corrente. Completa di batterie Duracell.

€12,99

NEW



VENTILATORE 60W 
A PIANTANA Ø 50 cm 

CROMATO 
Con tre velocità, potenza 

60W, ampia oscillazione oriz-
zontale, inclinazione alto-
basso,  finitura cromata, 

base tonda, altezza regola-
bile 150 cm max.   

Ø cm 50 
ART. DCG-VE1675

VENTILATORE 
130W  
A PIANTANA  
Ø 66 cm 
Con tre velocità, po-
tenza 130W, ampia 
oscillazione orizzontale, 
base tonda, altezza re-
golabile 160 cm max.   
Ø cm 66  
ART. DCG-VE1960

VENTILATORE 50W 
A PIANTANA Ø 40 cm 

CROMATO 
Con tre velocità, potenza 

50W, ampia oscillazione oriz-
zontale,  finitura cromata, 

base tonda, altezza regola-
bile 130 cm max. Ø cm 40 

ART. DCG-VE9090

€79,90
DDCCGG--VVEE11667755

€85,90
DDCCGG--VVEE11996600

€65,90
DDCCGG--VVEE99009900

DDCCGG--VVEE11663355

VENTILATORE 45W 
A PIANTANA C/TIMER 
Con tre velocità, timer, po-
tenza 45W, ampia oscillazione 
orizzontale, base tonda, al-
tezza regolabile 145 cm max.   
Ø cm 40 ART. DCG-VE1635

VENTILATORE 60W 
A PIANTANA 5 PALE 

Con tre velocità, potenza 60W, 
ampia oscillazione orizzon-
tale, base tonda, altezza rego-
labile 130 cm max.   
Ø cm 40 ART. DCG-VE1640

VENTILATORE 60W 
A PIANTANA Ø 50 cm 
Con tre velocità, potenza 60W, 
ampia oscillazione orizzon-
tale, base tonda, altezza rego-
labile 150 cm max.   
Ø cm 50 ART. DCG-VE1655B

€65,90
CCRROOMMOO  EE  RREETTRROO’’

VENTILATORE  
A PIANTANA 50W 
CROMO E RETRO’ 
Completamente in metallo, con tre velocità, 4 pale, oscilla-
zione laterale, inclinazione regolabile, altezza regolabile 97/ 
133 cm.,finiture retrò colore crema e cromo. Diametro. cm 40 
ART. ZEPH-PFV41C (RETRÒ) 
ART. ZEPH-PF40CR (CROMO)

VENTILATORE A  
PIANTANA CON  
ELICA DI  
TRASCINAMENTO  
MAGNETICA 
1 velocità; AC 220-240V - 50/60Hz; testa inclinabile;  silenziosis-
simo; ad altissimo risparmio energetico, consuma solo 12W gra-
zie all’elica a trascinamento magnetico (quindi sicure in caso di 
contatto accidentale).  Diametro. cm 45  ART. CFG-EV070

€27,99
CCFFGG--EEVV007700

€17,99
CCFFGG--EEVV009900

MINIVENTILATORE  CLIP  
PORTATILE USB 
Potenza 3W; attacco USB; 2 velocità; si-
lenziosissimo; base con clip da tavolo e 
parete; testa inclinabile fino a 90° 
Cavo USB 1,2mt incluso nella confezione. 
Diametro. cm 22  ART. CFG-EV090

1199

50W

€29,99

€34,99
DDCCGG--VVEE11664400

€€44,99
DDCCGG--VVEE11665555BB



VENTILATORE 90W CON  
UMIDIFICATORE Ø 40 cm  

Con 3 velocità, timer 2 ore, serba-
toio da 3 lt, funzione umidificatore 

220 ml/h, motore in rame, oscilla-
zione orizzontale. cm 40x40x120h 
Ø 40 cm / 90W ART. DCG-VE1900

VENTILATORE 80W CON  
CON NEBULIZZATORE  
Funzione umidificatore (max 200ml/h), 
funzione anti zanzare, funzione ioni, di-
splay led, indicatore livello acqua (ta-
nica 2,3 lt), 3 velocità e ventilazioni, 
telecomando e timer. cm 40x40x108h 
80W ART. DCG-VE1850TT

VENTILATORE DA TAVOLO 
Ø 40 cm CROMATO 50W 
In metallo cromato, con tre velocità, 
ampia oscillazione orizzontale, po-
tenza 50W, base rotonda. 
cm 44x29x57 ART. DCG-VE1616SS

2200

€49,90
  DDCCGG--VVEE11661122SSSS

VENTILATORE VERTICALE 
Ø 45 cm CROMATO 130W 
Ø 55 cm CROMATO 150W 
In metallo cromato, tre velocità, inclina-
zione alto-basso, potenza 130W e 150W. 
Ø 45 cm 55x56x20 ART. DCG-CRB1220 
Ø 55 cm ART. DCG-CRB1255

€59,90
DDCCGG--CCRRBB11222200

€73,90
DDCCGG--CCRRBB11225555

€13,99
DDCCGG--VVEE00113333CC

€119,90
DDCCGG--VVEE11990000

€159,90
DDCCGG--VVEE11885500TTTT

€59,90
  DDCCGG--VVEE11661166SSSS

VENTILATORE DA TAVOLO 
Ø 40 cm BOX FAN 40W 
Con tre velocità, timer, griglia frontale 
rotante, comandi frontali, potenza 40W. 
cm 48,8x18,5x56,5 ART. DCG-CRB1230

€29,99
DDCCGG--CCRRBB11223300

VENTILATORE VERTICALE 
Ø 50 cm BOX FAN 80W 
Con 5 pale, tre velocità, inclinazione 
alto-basso, potenza 80W. 
cm 59x25x59,5 ART. DCG-CRB1240

VENTILATORE DA TAVOLO  
E SCRIVANIA Ø 33 cm 7W 
Con 5 pale in plastica morbida, incli-
nazione regolabile, base appoggio 
doppia funzione, consuma solo 7W. 
Ø 33 cm ART. DCG-VE0133C

€31,90
DDCCGG--VVEE99009955

€45,90
DDCCGG--VVEE99229955TT

VENTILATORE  
TOWER 45W 
H 74 CM 
Con 90° oscilla-
zione orizzontale, 
timer, minimo ru-
more, 3 velocità, ri-
sparmio energetico. 
cm 30x30x74 
ART. DCG-VE9095

VENTILATORE  
TOWER 50W 
H 85 CM 
Con oscillazione 
orizzontale, teleco-
mando, timer, silen-
zioso, 3 velocità, 
risparmio energe-
tico. 
cm 25x25x85 
ART. DCG-VE9295T

€43,99
DDCCGG--CCRRBB11224400

VENTILATORE DA TAVOLO 
Ø 30 cm CROMATO 35W 
In metallo cromato, con tre velocità, 
ampia oscillazione orizzontale, po-
tenza 35W, base rotonda. 
cm 35x21x35 ART. DCG-VE1612SS

VENTILATORE 75W A 
PIANTANA NEBULIZZANTE 
Diametro pale 40cm; Potenza 75W; 
Tanica da 3,2L; 3 velocità; Oscilla-
zione laterale automatica regolabile 
fino a 90°; Volume massimo nebuliz-
zazione 200ml/h; Timer 0-60min;  
cm 40 x 40 x 125cm  
ART. ZEPH-ZST42P

€99,99
ZZSSTT4422PP

NEW

VENTILATORE  
CLIP DA TAVOLO 
E PARETE 
1 velocità; testa base e pinza ruotabili; 
AC 220V - 50Hz; silenziosissimo; ad al-
tissimo risparmio energetico, con-
suma solo 7W grazie all’elica a 
trascinamento magnetico (quindi si-
cure in caso di contatto accidentale).  
Diametro. cm 42 ART. CFG-EV058

€19,99
CCFFGG--EEVV005588
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€45,90

VENTILATORE  
CON NEBULIZZATORE 

Potenza 90W. 5 pale da 28,5 cm, pan-
nello di controllo elettronico, indicatore 
temperatura ambiente, capacità tanica 
2,5L, 3 velocità, telecomando, timer 
programmabile 9 ore, nebulizzatore e 
ionizzatore (possono lavorare indipen-
dentemente) 4 ruote.  
 Dim. mm. 390 x 250 x 790h  
ART. ZEPH-ZST32CM

VENTILATORE DA 
TAVOLO 
Con tre velocità, potenza 
38W, base rotonda, colore 
bianco. 
Diametro. cm 40  
ART. VEN-2601

€23,99
VVEENN--22660011

CON  
TELECOMANDO 

E TIMER

VENTILATORE BOX 
Con tre velocità, potenza 40W, gri-
glia ruotante che distribuisce il 
flusso d’aria in modo ottimale. 
Diametro. cm 30 ART. VEN-2620

€23,99
VVEENN--22662200

VENTILATORE 65W Ø 45  
C/TELECOMANDO A 
PIANTANA 
Ventilatore a colonna con struttura 
e griglia in metallo, telecomando, 
pale da 45 cm, oscillazione oriz-
zontale, 3 velocità. cm 52x52x125h 
65W / Ø 45 ART. DCG-VE1622T

€49,90
DDCCGG--VVEE11662222TT

NEW

€159,90
ZZEEPPHH--ZZSSTT3322CCMM

VENTILATORE  
40W  Ø 40  

C/TELECOMANDO 
A PIANTANA 

Ventilatore a piantana elettronico con timer e 
telecomando. Elica a 5 pale, inclinazione 

alto/basso regolabile. Oscillazione automa-
tica destra/sinistra. H max 125 cm 40W / Ø 40 

ART. VEN-VP43T

€39,99
VVEENN--VVPP4433TT

NEW

VENTILATORE  
45W Ø 40  
C/TELECOMANDO 
A PIANTANA 
Ventilatore a colonna con 
timer e telecomando, pale 
da 40 cm, oscillazione 
orizzontale, 3 velocità,  
cm 40x40x125h 
45W / Ø 40  
ART. DCG-VE1620TT

€33,90
DDCCGG--VVEE11662200TTTT

VENTILATORE  
60W  Ø 40  

C/TELECOMANDO 
A PIANTANA SILENZIOSO 

Ventilatore a piantana elettronico con 
timer e telecomando. Elica a 5 pale, 
inclinazione alto/basso 20° regola-

bile. Oscillazione destra/sinistra 90°  
H max 148 cm 60W / Ø 40 

ART. VEN-VP455T

€69,99
VVEENN--VVPP445555TT

NEW

VENTILATORE  
55W  Ø 39 A PIANTANA 
Ventilatore a piantana con mo-

tore a induzione. Interruttore 0+3 
velocità; Oscillazione automatica 

destra/sinistra; Inclinazione 
alto/basso regolabile.  
H max 139 cm 55W / Ø 39 

ART. VEN-VP433

€39,99
VVEENN--VVPP443333

NEW
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VENTILATORI  
DA SOFFITTO 
CON LUCE E 
SENZA LUCE 
Con 3 pale in metallo, potenza 70W, 5 velocità 

selezionabili, attacco alla presa elettrica. Di-
sponibile nella versione con e senza luce.  

Diametro. cm 120.    ART. VEN-2660 (con luce) 
ART. VEN-2661 (senza luce)

Senza luce € 39,99 
Con luce € 49,99

€69,90
VVEENN--22667700

€49,99
VVEENN--22667711

VENTILATORE  
DA SOFFITTO IN LEGNO 

4 pale in legno bianco con inserti in fibra natu-
rale, lampadina, potenza 50W, 3 velocità sele-
zionabili, attacco alla presa elettrica, 
interruttore a catenella. 
Diametro. cm 105 ART. VEN-2671

VENTILATORE  
DA SOFFITTO CROMATO 

3 pale cromate, portalampada E27-
60Wmax, 3 velocità selezionabili, fun-

zione reversibilità, controllo con 
telecomando. 

Pala 122 cm ART. ZEPH-ZFR3121X

€89,99
ZZFFRR33112211XX

NEW

VENTILATORE  
RAFFRESCATORE D’ARIA 
Raffresca tramite l’evaporazione 
dell’acqua, 1 tanica da 4 lt, 2 ghiacci 
sintetici inclusi, oscillazione automa-
tica delle efritoie, potenza 65W, 3 ve-
locità.  ART. DCG-VERI25

VENTILATORE  
RAFFRESCATORE  
D’ARIA 
Raffresca tramite l’evapora-
zione dell’acqua, 1 tanica da 8 
lt, oscillazione automatica delle 
efritoie, potenza 80W, 3 velo-
cità, H. cm 62,5. 
 ART. DCG-VERI65

VENTILATORE  
MULTIFUNZIONE  
RAFFRESCATORE D’ARIA 
Con telecomando, timer, funzione an-
tizanzare, anioni, raffresca tramite 
l’evaporazione dell’acqua, 1 tanica da 
4,8 lt, oscillazione automatica delle 
efritoie, potenza 50W, 3 velocità, H. 
cm 55 ART. DCG-VERI60

€59,90
DDCCGG--VVEERRII2255

€99,90
DDCCGG--VVEERRII6600

€139,90
DDCCGG--VVEERRII6655€89,99

ZZAAIIRR0044

RAFFRESCATORE 
AD ACQUA 

Potenza 65W; Tanica trasparente da 
6L; 3 velocità; Alette verticali ad oscil-
lazione automatica; Filtro removibile 
e lavabile; Non necessita tubo 
esterno o installazione; Può essere 
utilizzato con acqua o ghiaccio; 2 
mattonelle refrigranti incluse; 4 
ruote; Alimentazione 220-240V~50Hz 
Dim.300 x 270 x 600mm  
ART. ZEPH-ZAIR04

NEW

VENTILATORE  
DA SOFFITTO IN LEGNO 
4 pale in legno con inserti in fibra naturale, lampadina, 
potenza 60W, 3 velocità selezionabili, attacco alla presa 
elettrica, interruttore a catenella. 
Diametro. cm 130 ART. VEN-2670

€ 18,99
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BATTERIE “PLUS +100%” 
Fino al 100% di extra durata, la tecnologia 
Duracell preserva l'energia delle batterie non 
utilizzate fino a 10 anni, se correttamente 
conservate nella loro confezione. Disponibili 
in blister nei formati Stilo e Ministilo.

BATTERIE “ALKALINE” 
VARTA ENERGY 

Disponibili in blister nei formati Stilo, Mini-
stilo, Mezza Torcia, Tircia e 9V.

BATTERIE  
“Z.CARBONE” 
VARTA SUPERLIFE 
Disponibili in blister nei formati Stilo, Ministilo, Mezza 
Torcia, Tircia e 9V.

€ 0,99

€ 1,29€ 0,99

€ 3,49

BATTERIE  
A BOTTONE 

AL LITIO 
Disponibili in blister  
nei formati CR2016, 

CR2025, CR2032.
BATTERIA ALKALINA A23 
Batteria Energizer A23/E23A BP1.

AAA  € 2,59 
AA  € 2,59 
C  € 3,49 
D  € 4,49 
9V  € 2,49 

Stilo “AA” blister 4 pz. 
ART. VARTA-02006 

Ministilo “AAA” blister 4 pz. 
ART. VARTA-02003 

Mezza Torcia “C” blister 2 pz. 
ART. VARTA-02014 

Torcia “D” blister 2 pz. 
ART. VARTA-02020 

9 Volt “9V” blister 1 pz. 
ART. VARTA-02022

Stilo “AA” blister 4 pz. 
ART. DU-0100 

Ministilo “AAA” blister 4 pz. 
ART. DU-0200

Stilo “AA” blister 4 pz. 
ART. VARTA-04106 

Ministilo “AAA” blister 4 pz. 
ART. VARTA-04103 

Mezza Torcia “C” blister 2 pz. 
ART. VARTA-04114 

Torcia “D” blister 2 pz. 
ART. VARTA-04120 

9 Volt “9V” blister 1 pz. 
ART. VARTA-04122

Ministilo “AAA” blister 4 pz. ART. EN-E300788700 
Stilo “AA” blister 4 pz. ART. EN-E300788200 
Mezza torcia “C” blister 2 pz. ART. EN-E302306900 
Torcia “D” blister 2 pz. ART. EN-E302307000 
9 Volt “9V” blister 1 pz. ART. EN-E300804100

BATTERIE ENERGIZER “ALKALINE POWER” 
Disponibili in blister nei formati Stilo, Ministilo, Mezza torcia, Torcia, 9V.

BATTERIE  
A BOTTONE 

AL LITIO 
Disponibili in blister nei  
formati CR2016 e 2032.

CR2016  EN-E300780900 
CR2025  EN-E300781000 
CR2032  EN-E300781100

CR 2016 ART. VARTA-06016 
CR 2032 ART. VARTA-06032

A23 ART. EN-E300781200

4 BATTERIE Stilo AA 
RICARICABILI 1500 mAh 
Blisterv 4 batterie ricaricabili NiMH già 
pronte all’uso e a bassa autoscarica che 
mantengono la carica per parecchi mesi 
(oltre l’80% dopo un anno), ideali perciò 
per telecomandi, radio, sveglie ecc.

4x1500 mAh ART. BEGH-8851

CARICATORE COMPATTO 
PER BATTERIE IK KIT 2+2 
Caricatore compatto in kit con 4 batterie (2 AA e 2 
AAA), batterie ricaricabili già pronte all’uso e a 
bassa autoscarica che mantengono la carica per 
parecchi mesi (oltre l’80% dopo un anno), ideali 
perciò per telecomandi, radio, sveglie ecc. con 
spina incorporata, carica contemporaneamente 2 
batterie AA oppure due batterie AAA.

ART. BEGH-8861

€ 4,99

4 BATTERIE Ministilo AAA 
RICARICABILI 800 mAh 
Blisterv 4 batterie ricaricabili NiMH già 
pronte all’uso e a bassa autoscarica che 
mantengono la carica per parecchi mesi 
(oltre l’80% dopo un anno), ideali perciò 
per telecomandi, radio, sveglie ecc.

4x800 mAh ART. BEGH-8852

€ 4,99

NEW

NEW
NEW

€139,90

€ 18,99

AAA  € 1,19 
AA  € 1,19 
C  € 1,49 
D  € 1,99 
9V  € 1,19 

AAA  € 2,19 
AA  € 2,19 
C  € 2,59 
D  € 3,59 
9V  € 1,99 



Prezzi in Euro, iva inclusa 22%, offerta valida salvo esaurimento scorte, errori, omissioni di stampa. 
Diritti di modifica riservati. Le immagini e le caratteristiche dei prodotti hanno valore puramente illustrativo.

in vendita presso:

SCANSIONA IL CODICE E  
GUARDA IL GIORNALINO IN PDF
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 (Dim. 222 x 178 x 80) ART. ZHB632

€25,99
ZZHHBB663322

NEW

KIT TAGLIACAPELLI 10 IN 1 
Kit ricaricabile regolabarba, tagliacapelli, rifinitore 
viso e corpo. Con 2 lame per capelli tipo U e T; 5 
pettini guida: 4 per lama T da (3/6/9/12mm) e 1 per 
lama U (3/6mm). Rifinitore di precisione; Rasoio di 
precisione; Rifinitore per naso; Base di appoggio 
inclusa; Spazzola per pulizia; Autonomia 45 min; 
Carica batterie incluso: 100-240V~50/60Hz.

 (Dim. 160 x 38 x 40) ART. ZHB2010

€19,99
ZZHHBB22001100 NEW
RASOIO ELETTRICO 
 DI PRECISIONE 
Rasatura ad alta precisione; Lame di 
nuova generazione; Adatto per viso e 
corpo; Adatto anche per zone sensibili; 
4 pettini guida inclusi (1-2-4-6mm); 
Corpo ergonomico; Testina flottante e 
removibile per una facile pulizia; Spaz-
zolino per pulizia incluso; Autonomia 55 
min; Cavo USB ricaricabile; Batteria al 
litio da 600mAh; Input 5V DC 1A.

 (Dim. 302 x 302 x 22) ART. ZHS814

€19,99
ZZHHSS881144

NEW

BILANCIA PESAPERSONA 
Display LCD; Portata massima 150 KG; Accen-
sione e spegnimento automatico; 10 memorie; Cal-
colo BMI (indice di massa corporea); Misurazione 
percentuali di: grasso corporeo,acqua, massa 
ossea e calorie in base all’età. Piatto in vetro; Tasto 
selezione kg/lb/st; Alimentazione batteria 
1XCR2032.

ART. LED-IS342

PROIETTORE LED A RICARICA SOLARE 
CON RILEVATORE DI MOVIMENTO 1600 
LUMEN 
Potenza d’illuminazione 10W-1600 Lm. Portata 
100M. Grado di protezione IP44. Cavo di connes-
sione 3,7M. Cavo USB 1M. Batterie al litio.

NEW €49,99
LLEEDD--IISS334422

Dim. 200x190x49mm ART. LED-SL366

PROIETTORE LED A CARICA 
SOLARE 4800 LUMEN CON PIR 
E PANNELLO INDIPENDENTE 
Potenza d’illuminazione 30W-4800 Lm. 
Grado di protezione IP65. Cavo di con-
nessione 5M. Tempo ricarica 8H, autono-
mia 60H. Batterie al litio.

NEW

€99,99
LLEEDD--SSLL336666

Dim. 86x114x41mm ART. LED-SL210

APPLIQUE SOLARE CON  
RILEVATORE DI MOVIMENTO 
40 LUMEN  
Potenza d’illuminazione 40 Lm. Grado 
di protezione IP44. Batterie al litio.

NEW

€8,99
LLEEDD--SSLL221100

Dim. 140x115x211mm ART. LED-SL237

APPLIQUE SOLARE 54+2 LED 
500 LUMEN CON RILEVATORE DI 
MOVIMENTO 
Potenza d’illuminazione 500 Lm. Grado di 
protezione IP65. Tempo ricarica 8H, auto-
nomia 35H. Colore luce 4000K.  Batterie 
al litio.

€34,99
LLEEDD--SSLL223377

NEW


